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Les attentes des catégories populaires



Méthodologie d’enquête

• Enquête réalisée en ligne du 17 au 19 janvier 2012. 

• Echantillon de 639 individus membres des catégories populaires (actifs employés ou

ouvriers, retraités anciens employés ou ouvriers et chômeurs employés ou ouvriers)

issus d’un échantillon représentatif de la population française âgée de 18 ans et plus,

à partir de l’access panel Harris Interactive.

• Méthode des quotas et redressement appliquée aux variables suivantes : sexe, âge,

catégorie socioprofessionnelle et région de l’interviewé(e).

• Aide à la lecture : les chiffres sur fond vert sont ceux qui apparaissent le plus

significativement au-dessus du chiffre auprès de l’ensemble de la population

interrogée tandis que les chiffres sur fond rouge sont ceux qui apparaissent le plus

significativement en-dessous.
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Méthodologie d’enquête

• Les résultats de l’étude sont notamment croisés par le niveau des revenus des

personnes interviewées. Afin de déterminer le niveau de ces revenus, nous avons

utilisé les tranches définies par l’Observatoire des Inégalités à partir des données

INSEE (http://www.inegalites.fr/spip.php?article1432&id_mot=130).
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Qualification des 

niveaux de revenus

Composition du foyer et montant des revenus (mensuels nets , 

après impôts directs et prestations sociales) 

Revenus très faibles

Personne seule :  0 € à 715 €
Foyer monoparental : 0 € à 969 €
Couple sans enfant : 0 € à 1360 €
Couple avec 1 enfant : 0 € à 1666 €
Couple avec 2 enfants :  0 € à 1819 €
Couple avec 3 enfants ou plus : 0 € à 1852 €

Revenus faibles

Personne seule : 716 € à 1163 €
Foyer monoparental : 970 € 1555 €
Couple sans enfant : 1361 € à 2174 €
Couple avec 1 enfant : 1667 € à 2764 €
Couple avec 2 enfants : 1820 € à 3057 €
Couple avec 3 enfants ou plus : 1853 € à 2977 €

Revenus moyens 

Personne seule : 1164 € à 1431 €
Foyer monoparental : 1556 € à 1938 €
Couple sans enfant : 2175 € à 2721 €
Couple avec 1 enfant : 2768 € à 3332 €
Couple avec 2 enfants : 3058 € à 3638 €
Couple avec 3 enfants ou plus : 2978 € à 3704 €
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http://www.inegalites.fr/spip.php?article1432&id_mot=130
http://www.inegalites.fr/spip.php?article1432&id_mot=130
http://www.inegalites.fr/spip.php?article1432&id_mot=130
http://www.inegalites.fr/spip.php?article1432&id_mot=130
http://www.inegalites.fr/spip.php?article1432&id_mot=130
http://www.inegalites.fr/spip.php?article1432&id_mot=130
http://www.inegalites.fr/spip.php?article1432&id_mot=130
http://www.inegalites.fr/spip.php?article1432&id_mot=130
http://www.inegalites.fr/spip.php?article1432&id_mot=130
http://www.inegalites.fr/spip.php?article1432&id_mot=130
http://www.inegalites.fr/spip.php?article1432&id_mot=130


© Harris Interactive 4

Pour chacun des domaines d’action suivants, diriez-vous qu’il devrait être prioritaire, important mais pas

prioritaire ou secondaire dans les mois et années à venir ?

Le chômage, le système social et le pouvoir d’achat, priorités des catégories 
populaires



Résultats détaillés

© Harris Interactive 5

Total

Sexe Tranches d'âge
CSP de 

l'interviewé
Statut 

d'activité
Type de 
contrat

Situation familiale
Niveau de 
revenus

U
n

 h
o

m
m

e

U
n

e
 f

e
m

m
e

1
8

-2
4

 a
n

s

2
5

-3
4

 a
n

s

3
5

-4
9

 a
n

s

5
0

-6
4

 a
n

s

6
5

 a
n

s 
e

t 
p

lu
s

E
m

p
lo

y
é

s

O
u

v
ri

e
rs

A
ct

if
s

R
e

tr
a

it
é

s

C
h

ô
m

e
u

rs

C
D

I

C
D

D

In
té

ri
m

/a
u

tr
e

S
T

 S
e

u
l(

e
)

S
e

u
l s

a
n

s 
e

n
fa

n
t

S
e

u
l a

v
e

c 
e

n
fa

n
t(

s)

S
T

 E
n

 c
o

u
p

le

E
n

 c
o

u
p

le
 s

a
n

s 
e

n
fa

n
t

E
n

 c
o

u
p

le
 a

v
e

c 

e
n

fa
n

t(
s)

R
e

v
e

n
u

s 
tr

è
s 

fa
ib

le
s

R
e

v
e

n
u

s 
fa

ib
le

s

R
e

v
e

n
u

s 
m

o
y

e
n

s

Q1-Pour chacun des domaines d'action suivants, diriez-vous qu'il devrait être prioritaire, important mais pas prioritaire ou secondaire dans les mois et 
années à venir ? - Le chômage

Prioritaire 78% 81% 76% 66% 78% 71% 86% 91% 78% 77% 75% 91% 87% 74% 77% 79% 75% 74% 76% 79% 84% 76% 85% 73% 81%

Important mais pas prioritaire 15% 14% 15% 23% 16% 18% 8% 5% 14% 16% 17% 5% 4% 18% 7% 18% 19% 18% 22% 12% 8% 15% 7% 20% 16%

Secondaire 2% 2% 2% 4% 2% 2% 1% - 2% 1% 2% 1% - 2% 6% - 1% 1% - 2% 2% 2% 3% 2% 2%

Ne se prononce pas 5% 3% 8% 7% 4% 9% 4% 4% 6% 6% 6% 3% 9% 7% 10% 3% 5% 6% 1% 7% 6% 7% 5% 5% 1%

Q1-Pour chacun des domaines d'action suivants, diriez-vous qu'il devrait être prioritaire, important mais pas prioritaire ou secondaire dans les mois et 
années à venir ? - Le système social

Prioritaire 76% 76% 76% 69% 73% 75% 83% 79% 75% 78% 76% 80% 66% 75% 63% 89% 74% 73% 81% 77% 77% 77% 75% 72% 80%

Important mais pas prioritaire 17% 20% 15% 21% 22% 15% 13% 16% 18% 15% 16% 16% 23% 17% 27% 7% 19% 21% 14% 15% 17% 14% 20% 21% 13%

Secondaire 2% 2% 2% - 4% 2% 1% 3% 1% 4% 2% 2% - 3% - 1% 1% 1% 3% 2% 1% 3% 1% 2% 4%

Ne se prononce pas 5% 1% 8% 10% 2% 9% 3% 3% 7% 3% 5% 2% 12% 5% 10% 3% 5% 6% 2% 5% 5% 6% 4% 5% 3%

Q1-Pour chacun des domaines d'action suivants, diriez-vous qu'il devrait être prioritaire, important mais pas prioritaire ou secondaire dans les mois et 
années à venir ? - Le pouvoir d'achat

Prioritaire 75% 83% 71% 56% 81% 73% 80% 76% 71% 83% 76% 77% 71% 77% 67% 71% 72% 71% 76% 77% 77% 78% 77% 73% 81%

Important mais pas prioritaire 17% 14% 18% 25% 16% 17% 12% 16% 20% 11% 16% 16% 18% 16% 18% 18% 19% 19% 18% 15% 15% 16% 15% 16% 15%

Secondaire 1% 1% 1% - 1% 2% 1% - 2% - 1% 1% - 2% 2% - 2% 2% 2% 1% 1% 1% - 1% 2%

Ne se prononce pas 7% 2% 10% 19% 2% 8% 7% 7% 7% 6% 7% 6% 11% 5% 13% 11% 8% 9% 3% 6% 8% 5% 8% 10% 2%

Q1-Pour chacun des domaines d'action suivants, diriez-vous qu'il devrait être prioritaire, important mais pas prioritaire ou secondaire dans les mois et 
années à venir ? - L'éducation, l'école

Prioritaire 63% 62% 63% 65% 64% 58% 65% 65% 60% 67% 63% 66% 47% 63% 54% 72% 58% 58% 58% 65% 64% 66% 63% 60% 67%

Important mais pas prioritaire 26% 29% 24% 18% 28% 27% 26% 26% 28% 24% 26% 26% 28% 26% 28% 25% 28% 27% 35% 25% 26% 24% 24% 29% 23%

Secondaire 3% 4% 3% 6% 3% 3% 3% 2% 3% 3% 3% 2% 12% 3% 4% 1% 5% 6% 1% 2% 3% 2% 5% 4% 1%

Ne se prononce pas 8% 4% 10% 12% 5% 11% 6% 7% 9% 6% 8% 6% 13% 8% 14% 3% 9% 9% 7% 8% 8% 8% 8% 6% 8%



Résultats détaillés
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Q1-Pour chacun des domaines d'action suivants, diriez-vous qu'il devrait être prioritaire, important mais pas prioritaire ou secondaire dans les 
mois et années à venir ? - Le chômage

Prioritaire 78% 90% 100% 89% 91% 92% 75% 81% 79% 81% 84% 77% 70% 90% 83% 85% 73% 86% 88% 88% 89% 91% 82% 87% 86% 90% 86% 86%

Important mais pas 

prioritaire
15% 7% - 8% 4% 7% 18% 11% 17% 14% 12% 20% 18% 10% 13% 8% 18% 11% 10% 11% 9% 7% 17% 11% 14% 10% 13% 10%

Secondaire 2% 1% - 1% - - 6% 6% 1% 1% 1% 1% 2% - 1% 3% 1% 1% 1% 1% 1% 0% 1% 1% - - 1% 1%

Ne se prononce pas 5% 1% - 2% 5% 1% 1% 2% 3% 4% 4% 1% 11% - 3% 5% 8% 2% 1% - 1% 2% - 1% - - - 3%

Q1-Pour chacun des domaines d'action suivants, diriez-vous qu'il devrait être prioritaire, important mais pas prioritaire ou secondaire dans les 
mois et années à venir ? - Le système social

Prioritaire 76% 83% 100% 82% 96% 80% 71% 63% 78% 73% 72% 83% 76% 92% 85% 67% 78% 86% 90% 85% 87% 83% 85% 86% 73% 90% 90% 84%

Important mais pas 

prioritaire
17% 15% - 16% 3% 17% 28% 35% 16% 24% 25% 8% 14% 6% 10% 32% 13% 12% 10% 14% 12% 16% 14% 14% 26% 9% 10% 16%

Secondaire 2% 1% - 1% - 2% - - 5% 3% 3% 7% 0% - 2% - 9% 2% - 1% 1% 1% - - 1% - - 1%

Ne se prononce pas 5% 1% - 1% 2% 1% 1% 1% 1% 1% - 2% 9% 3% 4% 1% - 1% - 1% 1% 1% - - - - - -

Q1-Pour chacun des domaines d'action suivants, diriez-vous qu'il devrait être prioritaire, important mais pas prioritaire ou secondaire dans les 
mois et années à venir ? - Le pouvoir d'achat

Prioritaire 75% 82% 91% 82% 83% 91% 42% 85% 80% 67% 67% 92% 70% 87% 86% 79% 89% 89% 84% 85% 84% 87% 77% 85% 82% 87% 84% 76%

Important mais pas 

prioritaire
17% 14% 9% 14% 11% 6% 54% 15% 18% 30% 30% 6% 16% 9% 8% 17% 10% 9% 14% 13% 15% 11% 20% 12% 18% 11% 13% 21%

Secondaire 1% 1% - 1% - 1% 2% - 2% 1% 1% 2% 1% 3% - 4% 1% - - 1% 1% 1% 1% 1% - - - 2%

Ne se prononce pas 7% 3% - 3% 7% 3% 1% - 1% 2% 2% - 12% 2% 6% - - 2% 1% 1% 1% 1% 2% 2% - 2% 2% 1%

Q1-Pour chacun des domaines d'action suivants, diriez-vous qu'il devrait être prioritaire, important mais pas prioritaire ou secondaire dans les 
mois et années à venir ? - L'éducation, l'école

Prioritaire 63% 77% 64% 78% 82% 75% 85% 59% 58% 59% 58% 58% 59% 76% 74% 59% 57% 70% 77% 69% 71% 66% 71% 82% 74% 70% 78% 67%

Important mais pas 

prioritaire
26% 19% 36% 17% 16% 18% 14% 29% 30% 28% 30% 31% 28% 18% 19% 26% 29% 25% 21% 26% 25% 29% 26% 17% 23% 26% 21% 28%

Secondaire 3% 3% - 4% 1% 6% - 10% 6% 8% 7% 4% 1% 1% 3% 7% 6% 3% 2% 3% 2% 4% 3% 1% 2% 4% 1% 4%

Ne se prononce pas 8% 1% - 1% 2% 1% 1% 2% 6% 5% 5% 7% 12% 5% 4% 8% 7% 2% - 1% 1% 1% - - 1% - - 1%



Résultats détaillés
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Q1-Pour chacun des domaines d'action suivants, diriez-vous qu'il devrait être prioritaire, important mais pas prioritaire ou secondaire dans les mois et 
années à venir ? - Le logement

Prioritaire 58% 59% 58% 50% 62% 48% 71% 65% 58% 59% 56% 66% 64% 57% 46% 64% 61% 62% 55% 57% 62% 54% 65% 55% 61%

Important mais pas prioritaire 30% 32% 28% 30% 29% 36% 21% 28% 28% 32% 31% 27% 15% 31% 31% 33% 26% 23% 35% 32% 29% 34% 25% 35% 29%

Secondaire 4% 5% 3% 11% 4% 4% 2% - 5% 2% 4% 2% 12% 4% 7% - 6% 7% 3% 3% 1% 3% 2% 3% 4%

Ne se prononce pas 8% 4% 10% 9% 5% 12% 6% 7% 9% 6% 8% 6% 9% 8% 16% 3% 8% 8% 7% 8% 8% 8% 8% 7% 7%

Q1-Pour chacun des domaines d'action suivants, diriez-vous qu'il devrait être prioritaire, important mais pas prioritaire ou secondaire dans les mois et 
années à venir ? - Les déficits publics, la dette

Prioritaire 57% 60% 55% 45% 58% 56% 61% 56% 58% 55% 57% 58% 50% 57% 59% 54% 52% 55% 42% 59% 59% 59% 55% 55% 58%

Important mais pas prioritaire 29% 29% 29% 34% 29% 27% 29% 35% 28% 31% 28% 33% 28% 27% 20% 42% 35% 31% 52% 26% 24% 27% 25% 31% 33%

Secondaire 6% 7% 5% 10% 8% 6% 4% 2% 5% 8% 6% 4% 9% 7% 8% - 5% 5% 1% 7% 8% 6% 13% 7% 2%

Ne se prononce pas 8% 4% 11% 12% 6% 11% 6% 7% 9% 7% 8% 5% 12% 9% 13% 4% 8% 9% 5% 8% 8% 8% 7% 7% 7%

Q1-Pour chacun des domaines d'action suivants, diriez-vous qu'il devrait être prioritaire, important mais pas prioritaire ou secondaire dans les mois et 
années à venir ? - Les inégalités sociales

Prioritaire 56% 58% 55% 45% 58% 48% 70% 57% 52% 62% 55% 62% 53% 52% 60% 70% 57% 59% 50% 56% 63% 51% 63% 55% 54%

Important mais pas prioritaire 29% 27% 30% 33% 30% 31% 21% 34% 31% 26% 29% 29% 29% 32% 10% 22% 28% 26% 37% 29% 22% 34% 25% 29% 33%

Secondaire 7% 10% 5% 6% 9% 10% 2% 4% 8% 5% 8% 4% 4% 8% 14% 4% 6% 6% 9% 7% 7% 8% 5% 11% 4%

Ne se prononce pas 8% 5% 10% 16% 4% 11% 6% 4% 9% 7% 8% 4% 13% 8% 16% 4% 9% 10% 5% 8% 7% 8% 7% 6% 9%

Q1-Pour chacun des domaines d'action suivants, diriez-vous qu'il devrait être prioritaire, important mais pas prioritaire ou secondaire dans les mois et 
années à venir ? - L'insécurité

Prioritaire 55% 58% 53% 50% 51% 53% 63% 59% 55% 55% 54% 62% 55% 53% 40% 66% 51% 52% 47% 57% 50% 61% 57% 61% 51%

Important mais pas prioritaire 27% 27% 27% 24% 34% 22% 27% 28% 28% 24% 27% 27% 30% 28% 18% 25% 27% 27% 29% 27% 31% 25% 23% 21% 33%

Secondaire 11% 12% 10% 14% 11% 15% 4% 6% 8% 15% 12% 5% 2% 12% 26% 7% 14% 13% 19% 9% 11% 8% 12% 12% 8%

Ne se prononce pas 7% 3% 10% 12% 4% 10% 6% 7% 9% 6% 7% 6% 13% 7% 16% 3% 8% 9% 5% 7% 8% 7% 8% 6% 8%
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Q1-Pour chacun des domaines d'action suivants, diriez-vous qu'il devrait être prioritaire, important mais pas prioritaire ou secondaire dans les mois et 
années à venir ? - Le logement

Prioritaire 58% 73% 89% 72% 77% 72% 57% 52% 52% 54% 58% 51% 55% 71% 71% 54% 53% 67% 77% 67% 68% 63% 62% 69% 69% 58% 72% 64%

Important mais pas 

prioritaire
30% 23% 11% 25% 18% 24% 40% 39% 35% 35% 32% 34% 31% 24% 23% 32% 30% 27% 22% 28% 28% 33% 34% 29% 26% 38% 26% 33%

Secondaire 4% 2% - 2% - 3% 2% 8% 7% 6% 5% 7% 2% - 2% 6% 9% 3% 1% 3% 3% 4% 4% 2% 3% 5% 2% 3%

Ne se prononce pas 8% 2% - 2% 5% 1% 1% 1% 6% 5% 5% 7% 12% 5% 5% 8% 7% 2% - 1% 1% 1% - - 1% - - 1%

Q1-Pour chacun des domaines d'action suivants, diriez-vous qu'il devrait être prioritaire, important mais pas prioritaire ou secondaire dans les mois et 
années à venir ? - Les déficits publics, la dette

Prioritaire 57% 57% 47% 58% 53% 62% 49% 54% 66% 75% 78% 56% 55% 52% 54% 53% 72% 63% 63% 65% 65% 80% 62% 62% 79% 61% 60% 77%

Important mais pas 

prioritaire
29% 30% 24% 30% 21% 35% 24% 33% 26% 20% 16% 32% 27% 24% 32% 35% 18% 29% 30% 28% 31% 19% 29% 31% 21% 32% 33% 20%

Secondaire 6% 10% 29% 8% 15% 1% 26% 10% 3% 1% 2% 4% 6% 20% 7% 4% 3% 6% 6% 5% 3% 1% 8% 5% 1% 6% 6% 2%

Ne se prononce pas 8% 3% - 4% 12% 1% 1% 3% 5% 4% 4% 7% 12% 5% 6% 9% 7% 3% 1% 2% 1% - 1% 2% - 1% 1% 1%

Q1-Pour chacun des domaines d'action suivants, diriez-vous qu'il devrait être prioritaire, important mais pas prioritaire ou secondaire dans les mois et 
années à venir ? - Les inégalités sociales

Prioritaire 56% 75% 98% 72% 79% 74% 58% 70% 47% 45% 49% 49% 50% 74% 74% 63% 45% 66% 64% 62% 63% 68% 66% 67% 72% 74% 69% 61%

Important mais pas 

prioritaire
29% 17% 2% 19% 10% 19% 30% 23% 33% 32% 28% 33% 36% 22% 18% 23% 36% 25% 29% 30% 27% 24% 27% 27% 24% 23% 24% 29%

Secondaire 7% 6% - 6% 4% 6% 11% 3% 13% 15% 15% 11% 4% - 4% 7% 12% 6% 5% 7% 8% 7% 5% 5% 4% 2% 5% 6%

Ne se prononce pas 8% 2% - 2% 7% 1% 1% 3% 8% 8% 8% 7% 10% 5% 4% 7% 7% 3% 2% 1% 2% 2% 2% 2% - 1% 1% 3%

Q1-Pour chacun des domaines d'action suivants, diriez-vous qu'il devrait être prioritaire, important mais pas prioritaire ou secondaire dans les mois et 
années à venir ? - L'insécurité

Prioritaire 55% 38% 29% 39% 34% 47% 18% 49% 71% 60% 63% 81% 56% 49% 41% 49% 80% 62% 61% 62% 63% 64% 66% 63% 54% 64% 63% 55%

Important mais pas 

prioritaire
27% 41% 27% 43% 35% 44% 45% 34% 19% 30% 31% 9% 24% 20% 41% 30% 13% 27% 28% 27% 28% 29% 22% 26% 31% 28% 26% 35%

Secondaire 11% 20% 45% 17% 30% 8% 36% 14% 5% 6% 3% 5% 8% 29% 13% 12% - 9% 11% 10% 8% 6% 12% 10% 15% 8% 12% 9%

Ne se prononce pas 7% 1% - 1% 2% 1% 1% 3% 5% 4% 3% 6% 11% 2% 4% 9% 7% 2% - 1% - - - 1% - - - 1%
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Q1-Pour chacun des domaines d'action suivants, diriez-vous qu'il devrait être prioritaire, important mais pas prioritaire ou secondaire dans les mois et 
années à venir ? - La croissance économique

Prioritaire 47% 53% 43% 34% 44% 47% 53% 50% 47% 47% 46% 52% 51% 46% 53% 41% 44% 45% 39% 49% 52% 47% 47% 45% 47%

Important mais pas prioritaire 38% 36% 39% 37% 41% 37% 35% 41% 37% 39% 38% 40% 27% 39% 28% 41% 42% 41% 46% 36% 34% 37% 33% 37% 42%

Secondaire 7% 8% 6% 17% 10% 5% 6% - 6% 8% 8% 1% 9% 7% 9% 14% 8% 7% 8% 7% 5% 7% 12% 10% 3%

Ne se prononce pas 8% 3% 11% 12% 4% 11% 7% 9% 10% 6% 8% 7% 13% 9% 10% 4% 7% 7% 7% 9% 10% 9% 8% 8% 8%

Q1-Pour chacun des domaines d'action suivants, diriez-vous qu'il devrait être prioritaire, important mais pas prioritaire ou secondaire dans les mois et 
années à venir ? - L'environnement, l'écologie

Prioritaire 34% 32% 36% 48% 40% 37% 26% 19% 32% 39% 37% 22% 26% 35% 31% 57% 32% 33% 28% 36% 31% 39% 47% 36% 34%

Important mais pas prioritaire 44% 46% 42% 28% 42% 39% 51% 57% 44% 43% 41% 55% 42% 44% 40% 26% 48% 48% 47% 41% 46% 38% 30% 42% 47%

Secondaire 14% 18% 11% 13% 13% 12% 17% 16% 15% 12% 13% 16% 17% 13% 15% 13% 12% 11% 19% 15% 16% 14% 15% 14% 11%

Ne se prononce pas 8% 4% 11% 12% 5% 11% 7% 7% 9% 6% 8% 7% 14% 8% 14% 4% 8% 9% 7% 8% 8% 9% 7% 8% 8%

Q1-Pour chacun des domaines d'action suivants, diriez-vous qu'il devrait être prioritaire, important mais pas prioritaire ou secondaire dans les mois et 
années à venir ? - La sauvegarde de l'euro

Prioritaire 23% 23% 22% 30% 13% 22% 32% 21% 25% 18% 22% 28% 22% 21% 22% 24% 24% 24% 20% 22% 26% 19% 11% 18% 31%

Important mais pas prioritaire 39% 42% 38% 30% 48% 31% 39% 53% 38% 41% 38% 48% 28% 37% 39% 44% 38% 38% 37% 40% 44% 38% 36% 41% 34%

Secondaire 30% 31% 30% 28% 34% 35% 23% 19% 27% 35% 32% 17% 38% 33% 22% 28% 30% 28% 38% 30% 22% 35% 46% 34% 27%

Ne se prononce pas 8% 5% 10% 12% 5% 11% 7% 7% 9% 6% 8% 6% 12% 8% 16% 4% 9% 9% 5% 8% 8% 8% 7% 7% 8%

Q1-Pour chacun des domaines d'action suivants, diriez-vous qu'il devrait être prioritaire, important mais pas prioritaire ou secondaire dans les mois et 
années à venir ? - La  construction européenne

Prioritaire 7% 8% 7% 14% 8% 6% 7% 4% 9% 6% 7% 7% 12% 7% 16% 4% 7% 8% 5% 7% 11% 5% 9% 7% 6%

Important mais pas prioritaire 43% 40% 44% 29% 44% 38% 45% 59% 42% 43% 41% 58% 25% 41% 30% 52% 46% 43% 57% 41% 45% 39% 34% 42% 47%

Secondaire 41% 47% 38% 46% 43% 44% 39% 30% 40% 44% 43% 28% 48% 44% 39% 40% 38% 40% 31% 43% 36% 47% 49% 43% 40%

Ne se prononce pas 9% 5% 11% 12% 5% 11% 8% 7% 9% 7% 9% 6% 14% 9% 16% 4% 9% 9% 8% 9% 8% 9% 8% 8% 7%
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Q1-Pour chacun des domaines d'action suivants, diriez-vous qu'il devrait être prioritaire, important mais pas prioritaire ou secondaire dans les mois et 
années à venir ? - La croissance économique

Prioritaire 47% 46% 25% 49% 34% 57% 30% 58% 59% 62% 66% 56% 39% 23% 52% 52% 49% 54% 57% 55% 55% 66% 45% 53% 78% 50% 53% 75%

Important mais pas 

prioritaire
38% 44% 70% 41% 53% 37% 51% 24% 31% 30% 27% 32% 38% 59% 38% 34% 38% 38% 36% 38% 38% 30% 44% 39% 19% 43% 39% 23%

Secondaire 7% 7% 5% 7% 7% 4% 18% 15% 4% 3% 2% 6% 9% 11% 4% 5% 6% 5% 6% 5% 6% 4% 10% 6% 3% 6% 7% 1%

Ne se prononce pas 8% 3% - 3% 7% 2% 1% 3% 6% 5% 4% 6% 13% 7% 7% 9% 7% 3% 1% 2% 1% - 1% 2% - 1% 1% 1%

Q1-Pour chacun des domaines d'action suivants, diriez-vous qu'il devrait être prioritaire, important mais pas prioritaire ou secondaire dans les mois et 
années à venir ? - L'environnement, l'écologie

Prioritaire 34% 40% 24% 42% 38% 36% 68% 10% 33% 22% 18% 43% 34% 36% 39% 25% 31% 35% 41% 36% 42% 38% 33% 39% 48% 41% 45% 44%

Important mais pas 

prioritaire
44% 46% 62% 44% 47% 47% 31% 58% 46% 56% 58% 37% 43% 45% 45% 49% 39% 47% 47% 48% 42% 48% 53% 47% 41% 47% 45% 46%

Secondaire 14% 12% 13% 12% 10% 15% - 28% 15% 18% 20% 13% 12% 17% 11% 20% 22% 15% 12% 15% 15% 14% 13% 13% 11% 12% 10% 10%

Ne se prononce pas 8% 2% - 2% 5% 2% 1% 3% 6% 5% 4% 7% 12% 3% 6% 5% 8% 2% 1% 1% 1% 1% - 1% - 1% - -

Q1-Pour chacun des domaines d'action suivants, diriez-vous qu'il devrait être prioritaire, important mais pas prioritaire ou secondaire dans les mois et 
années à venir ? - La sauvegarde de l'euro

Prioritaire 23% 23% 9% 24% 8% 28% 34% 24% 29% 42% 41% 17% 19% 2% 29% 32% 13% 23% 25% 25% 23% 31% 36% 29% 25% 73% 25% 24%

Important mais pas 

prioritaire
39% 46% 73% 43% 47% 44% 33% 38% 36% 33% 37% 38% 38% 72% 41% 34% 33% 44% 46% 45% 42% 44% 43% 39% 45% 21% 43% 45%

Secondaire 30% 29% 17% 30% 39% 27% 31% 35% 29% 20% 17% 38% 31% 22% 26% 27% 46% 31% 29% 29% 34% 24% 21% 32% 29% 6% 32% 30%

Ne se prononce pas 8% 2% - 2% 7% 1% 1% 3% 6% 5% 5% 7% 11% 5% 5% 7% 7% 2% - 1% 1% 1% - - 1% - - -

Q1-Pour chacun des domaines d'action suivants, diriez-vous qu'il devrait être prioritaire, important mais pas prioritaire ou secondaire dans les mois et 
années à venir ? - La  construction européenne

Prioritaire 7% 7% - 8% 5% 9% 9% 11% 7% 12% 11% 3% 7% 2% 7% 13% 1% 8% 10% 8% 7% 10% 12% 10% 7% 7% 8% 24%

Important mais pas 

prioritaire
43% 50% 44% 51% 50% 50% 53% 41% 50% 61% 68% 40% 39% 32% 53% 47% 37% 46% 50% 49% 46% 53% 55% 48% 48% 50% 48% 61%

Secondaire 41% 40% 56% 38% 37% 39% 37% 45% 36% 22% 17% 50% 43% 60% 35% 31% 55% 43% 39% 41% 46% 36% 32% 41% 43% 42% 43% 12%

Ne se prononce pas 9% 2% - 3% 8% 1% 1% 3% 6% 6% 5% 7% 11% 6% 5% 9% 7% 3% 1% 2% 1% 1% 1% 1% 2% 1% 1% 2%
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Q1 - Pour chacun des domaines d’action suivants, diriez-vous qu’il devrait être prioritaire, important mais pas prioritaire ou secondaire dans les mois et 
années à venir ? - ST Prioritaire

Le chômage 78% 81% 76% 66% 78% 71% 86% 91% 78% 77% 75% 91% 87% 74% 77% 79% 75% 74% 76% 79% 84% 76% 85% 73% 81%

Le système social 76% 76% 76% 69% 73% 75% 83% 79% 75% 78% 76% 80% 66% 75% 63% 89% 74% 73% 81% 77% 77% 77% 75% 72% 80%

Le pouvoir d'achat 75% 83% 71% 56% 81% 73% 80% 76% 71% 83% 76% 77% 71% 77% 67% 71% 72% 71% 76% 77% 77% 78% 77% 73% 81%

L'éducation, l'école 63% 62% 63% 65% 64% 58% 65% 65% 60% 67% 63% 66% 47% 63% 54% 72% 58% 58% 58% 65% 64% 66% 63% 60% 67%

Le logement 58% 59% 58% 50% 62% 48% 71% 65% 58% 59% 56% 66% 64% 57% 46% 64% 61% 62% 55% 57% 62% 54% 65% 55% 61%

Les déficits publics, la dette 57% 60% 55% 45% 58% 56% 61% 56% 58% 55% 57% 58% 50% 57% 59% 54% 52% 55% 42% 59% 59% 59% 55% 55% 58%

Les inégalités sociales 56% 58% 55% 45% 58% 48% 70% 57% 52% 62% 55% 62% 53% 52% 60% 70% 57% 59% 50% 56% 63% 51% 63% 55% 54%

L'insécurité 55% 58% 53% 50% 51% 53% 63% 59% 55% 55% 54% 62% 55% 53% 40% 66% 51% 52% 47% 57% 50% 61% 57% 61% 51%

La croissance économique 47% 53% 43% 34% 44% 47% 53% 50% 47% 47% 46% 52% 51% 46% 53% 41% 44% 45% 39% 49% 52% 47% 47% 45% 47%

L'environnement, l'écologie 34% 32% 36% 48% 40% 37% 26% 19% 32% 39% 37% 22% 26% 35% 31% 57% 32% 33% 28% 36% 31% 39% 47% 36% 34%

La sauvegarde de l'euro 23% 23% 22% 30% 13% 22% 32% 21% 25% 18% 22% 28% 22% 21% 22% 24% 24% 24% 20% 22% 26% 19% 11% 18% 31%

La  construction européenne 7% 8% 7% 14% 8% 6% 7% 4% 9% 6% 7% 7% 12% 7% 16% 4% 7% 8% 5% 7% 11% 5% 9% 7% 6%
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Q1 - Pour chacun des domaines d’action suivants, diriez-vous qu’il devrait être prioritaire, important mais pas prioritaire ou secondaire dans les mois et 
années à venir ? - ST Prioritaire

Le chômage 78% 90% 100% 89% 91% 92% 75% 81% 79% 81% 84% 77% 70% 90% 83% 85% 73% 86% 88% 88% 89% 91% 82% 87% 86% 90% 86% 86%

Le système social 76% 83% 100% 82% 96% 80% 71% 63% 78% 73% 72% 83% 76% 92% 85% 67% 78% 86% 90% 85% 87% 83% 85% 86% 73% 90% 90% 84%

Le pouvoir d'achat 75% 82% 91% 82% 83% 91% 42% 85% 80% 67% 67% 92% 70% 87% 86% 79% 89% 89% 84% 85% 84% 87% 77% 85% 82% 87% 84% 76%

L'éducation, l'école 63% 77% 64% 78% 82% 75% 85% 59% 58% 59% 58% 58% 59% 76% 74% 59% 57% 70% 77% 69% 71% 66% 71% 82% 74% 70% 78% 67%

Le logement 58% 73% 89% 72% 77% 72% 57% 52% 52% 54% 58% 51% 55% 71% 71% 54% 53% 67% 77% 67% 68% 63% 62% 69% 69% 58% 72% 64%

Les déficits publics, la 

dette
57% 57% 47% 58% 53% 62% 49% 54% 66% 75% 78% 56% 55% 52% 54% 53% 72% 63% 63% 65% 65% 80% 62% 62% 79% 61% 60% 77%

Les inégalités sociales 56% 75% 98% 72% 79% 74% 58% 70% 47% 45% 49% 49% 50% 74% 74% 63% 45% 66% 64% 62% 63% 68% 66% 67% 72% 74% 69% 61%

L'insécurité 55% 38% 29% 39% 34% 47% 18% 49% 71% 60% 63% 81% 56% 49% 41% 49% 80% 62% 61% 62% 63% 64% 66% 63% 54% 64% 63% 55%

La croissance économique 47% 46% 25% 49% 34% 57% 30% 58% 59% 62% 66% 56% 39% 23% 52% 52% 49% 54% 57% 55% 55% 66% 45% 53% 78% 50% 53% 75%

L'environnement, 

l'écologie
34% 40% 24% 42% 38% 36% 68% 10% 33% 22% 18% 43% 34% 36% 39% 25% 31% 35% 41% 36% 42% 38% 33% 39% 48% 41% 45% 44%

La sauvegarde de l'euro 23% 23% 9% 24% 8% 28% 34% 24% 29% 42% 41% 17% 19% 2% 29% 32% 13% 23% 25% 25% 23% 31% 36% 29% 25% 73% 25% 24%

La  construction 

européenne
7% 7% - 8% 5% 9% 9% 11% 7% 12% 11% 3% 7% 2% 7% 13% 1% 8% 10% 8% 7% 10% 12% 10% 7% 7% 8% 24%
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Parmi ces candidats à l’élection présidentielle de 2012, qui est, à vos yeux, le plus capable de … ? / Quelle

est la formation politique qui, à vos yeux, est en mesure de présenter aux prochaines élections législatives

les candidats les plus capables, en tant que députés, de … ?

Candidats et formations politiques jugés les plus compétents sur 

les thématiques

François Hollande

François Hollande

Marine Le Pen 

François Hollande

François Hollande

François Hollande

Nicolas Sarkozy / Marine Le Pen

Front National

Parti Socialiste

Parti Socialiste

Parti Socialiste

Parti Socialiste

Parti Socialiste

UMP

(Aucun : 31%)

(Aucun : 31%)

(Aucun : 29%)

(Aucun : 30%)

(Aucun : 24%)

(Aucun : 23%)

(Aucun : 27%)

(Aucun : 29%)

(Aucun : 29%)

(Aucun : 28%)

(Aucun : 29%)

(Aucun : 28%)

(Aucun : 27%)

(Aucun : 29%)

http://photos.last-video.com/photo-marine-le-pen-fille-jean-marie-le-pen.html
http://photos.last-video.com/photo-marine-le-pen-fille-jean-marie-le-pen.html
http://www.parti-socialiste.fr/
http://www.parti-socialiste.fr/
http://www.parti-socialiste.fr/
http://www.parti-socialiste.fr/
http://www.parti-socialiste.fr/
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Parmi ces candidats à l’élection présidentielle de 2012, qui est, à vos yeux, le plus capable de … ? / Quelle

est la formation politique qui, à vos yeux, est en mesure de présenter aux prochaines élections législatives

les candidats les plus capables, en tant que députés, de … ?

François Hollande

Marine Le Pen

Nicolas Sarkozy

Eva Joly

Nicolas Sarkozy

Nicolas Sarkozy

Parti Socialiste

Front National

Parti Socialiste

(Aucun : 25%)

(Aucun : 27%)

(Aucun : 22%)

(Aucun : 26%)

(Aucun : 28%)

(Aucun : 29%)

(Aucun : 31%)

(Aucun : 29%)Europe Ecologie – Les Verts

(Aucun : 31%)

(Aucun : 32%)

(Aucun : 31%)

(Aucun : 31%)

UMP

UMP

Candidats et formations politiques jugés les plus compétents sur 

les thématiques

http://photos.last-video.com/photo-marine-le-pen-fille-jean-marie-le-pen.html
http://www.parti-socialiste.fr/
http://www.parti-socialiste.fr/
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Parmi ces candidats à l’élection présidentielle de 2012, qui

est, à vos yeux, le plus capable de …?

« Comprendre la réalité des personnes comme vous »

Quelle est la formation politique qui, à vos yeux, est en

mesure de présenter aux prochaines élections législatives les

candidats les plus capables, en tant que députés, de … ?

… comprendre la réalité des personnes comme vous 



Résultats détaillés
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Q2 - Parmi ces candidats à l’élection présidentielle de 2012, qui est, à vos yeux, le plus capable de : Comprendre la réalité des personnes comme vous

Jean-Luc Mélenchon 8% 11% 7% 5% 9% 6% 12% 11% 8% 10% 9% 11% 1% 8% 13% 6% 9% 11% - 8% 13% 5% 9% 4% 11%

François Hollande 11% 12% 10% 12% 13% 10% 12% 9% 11% 11% 11% 13% 12% 11% 12% 6% 11% 12% 6% 11% 11% 11% 9% 12% 15%

François Bayrou 6% 5% 6% 6% 5% 4% 6% 10% 7% 4% 5% 8% 11% 6% 4% 1% 9% 9% 11% 4% 2% 5% 6% 4% 9%

Nicolas Sarkozy 6% 9% 5% 17% 3% 4% 8% 11% 6% 7% 6% 10% 4% 6% 7% 4% 6% 7% 3% 7% 11% 4% 1% 7% 8%

Marine Le Pen 14% 19% 12% 8% 17% 14% 19% 6% 15% 13% 15% 10% 14% 15% 14% 15% 12% 12% 12% 16% 11% 18% 27% 12% 15%

Autre candidat 7% 9% 5% 3% 9% 6% 5% 7% 8% 5% 6% 6% 11% 6% 10% 7% 9% 10% 7% 5% 4% 6% 5% 10% 6%

Aucun 31% 26% 33% 35% 30% 34% 24% 29% 29% 33% 32% 27% 23% 30% 30% 43% 28% 25% 42% 32% 34% 30% 25% 35% 26%

Ne se prononce pas 17% 9% 22% 14% 14% 21% 15% 17% 17% 17% 17% 14% 23% 18% 10% 18% 16% 15% 19% 18% 13% 20% 19% 17% 10%

Q3 - Quelle est la formation politique qui, à vos yeux, est en mesure de présenter aux prochaines élections législatives les candidats les plus capables, en 
tant que députés, de : Comprendre la réalité des personnes comme vous

Extrême-Gauche 4% 5% 2% - 2% 6% 2% - 3% 4% 4% - 3% 4% 2% 6% 2% 2% 3% 4% 1% 6% 2% 4% 3%

ST Gauche 20% 26% 17% 15% 21% 15% 27% 28% 21% 20% 19% 29% 17% 20% 25% 11% 21% 24% 7% 20% 30% 14% 19% 16% 29%

Dont Front de Gauche 7% 10% 6% 3% 7% 6% 12% 9% 7% 8% 7% 9% 3% 8% 5% 3% 8% 9% 1% 7% 11% 5% 6% 4% 10%

Dont Parti Socialiste 11% 13% 9% 8% 11% 8% 14% 16% 11% 10% 9% 18% 11% 9% 12% 6% 10% 11% 6% 11% 16% 8% 7% 10% 17%

Dont Autre formation 

de Gauche
2% 3% 2% 4% 3% 2% 2% 3% 3% 1% 2% 2% 3% 2% 8% 2% 3% 4% - 2% 4% 1% 5% 2% 2%

Le MoDem 4% 5% 4% 2% 3% 3% 4% 12% 5% 3% 3% 10% 1% 4% 3% 1% 7% 7% 6% 3% 2% 3% 4% 3% 4%

ST Droite 9% 12% 7% 24% 7% 8% 8% 9% 10% 7% 8% 9% 16% 9% 11% 5% 10% 10% 11% 8% 10% 7% 6% 10% 10%

Dont UMP 6% 9% 4% 19% 5% 4% 4% 6% 7% 5% 6% 7% 3% 6% 10% 2% 7% 8% 5% 5% 8% 4% 2% 7% 8%

Dont autre formation 

de Droite
3% 3% 3% 5% 2% 3% 3% 3% 4% 2% 2% 2% 12% 2% 1% 3% 3% 2% 6% 3% 2% 3% 4% 3% 2%

Le Front National 14% 20% 9% 5% 12% 16% 16% 10% 13% 15% 14% 12% 15% 14% 11% 17% 11% 9% 18% 15% 12% 17% 24% 15% 11%

Aucun 31% 23% 35% 26% 37% 32% 23% 29% 29% 33% 32% 27% 24% 31% 35% 32% 29% 26% 42% 31% 30% 32% 26% 32% 27%

Ne se prononce pas 19% 9% 25% 28% 17% 20% 20% 12% 19% 19% 20% 12% 25% 19% 14% 28% 20% 21% 12% 18% 15% 20% 21% 20% 15%
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Vote au 1er tour 
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Q2 - Parmi ces candidats à l’élection présidentielle de 2012, qui est, à vos yeux, le plus capable de : Comprendre la réalité des personnes comme vous

Jean-Luc Mélenchon 8% 23% 26% 23% 68% 7% 23% - 3% 5% 3% 2% 1% 21% 14% 1% 1% 8% 11% 10% 5% 7% 6% 11% 10% 8% 10% 10% 5%

François Hollande 11% 32% 17% 34% 8% 52% 1% - 2% 2% 2% 1% 4% 37% 32% 3% 2% 13% 13% 13% 9% 14% 13% 10% 11% 7% 13% 12% 14%

François Bayrou 6% 2% 2% 2% - 2% 4% 51% 5% 9% 7% 1% 4% 3% 4% 21% 3% 6% 5% 5% 5% 6% 7% 2% 5% 13% 4% 4% 8%

Nicolas Sarkozy 6% 1% - 1% - 1% - - 19% 35% 42% 3% 4% 3% - 2% 8% 6% 5% 7% 7% 8% 9% 4% 6% 11% 7% 6% 15%

Marine Le Pen 14% 2% - 2% 1% 3% - 8% 38% 6% 6% 67% 9% 3% 8% 8% 49% 17% 14% 15% 22% 16% 17% 15% 15% 6% 14% 13% 10%

Autre candidat 7% 12% 35% 10% 2% 5% 36% 2% 5% 9% 5% 1% 2% 13% 6% 12% 2% 6% 7% 6% 6% 7% 6% 10% 6% 4% 7% 8% 8%

Aucun 31% 20% 17% 21% 16% 22% 23% 25% 22% 31% 34% 14% 54% 19% 25% 39% 28% 29% 31% 28% 30% 30% 29% 31% 31% 37% 32% 30% 26%

Ne se prononce pas 17% 8% 3% 8% 6% 9% 12% 13% 6% 3% 1% 9% 21% 2% 11% 13% 7% 15% 14% 14% 16% 12% 12% 17% 14% 14% 14% 16% 14%

Q3 - Quelle est la formation politique qui, à vos yeux, est en mesure de présenter aux prochaines élections législatives les candidats les plus capables, 
en tant que députés, de : Comprendre la réalité des personnes comme vous

Extrême-Gauche 4% 7% 52% 2% 5% 2% - - - - - - 4% 13% 3% 1% - 4% 4% 4% 3% 2% 3% 6% 4% - 3% 4% -

ST Gauche 20% 61% 31% 64% 63% 63% 65% 6% 4% 5% 5% 4% 5% 55% 51% 13% 4% 23% 27% 24% 12% 20% 21% 25% 22% 19% 26% 24% 23%

Dont Front de Gauche 7% 21% 13% 22% 60% 8% 19% 2% 2% - - 4% 2% 27% 15% 5% 2% 8% 10% 9% 4% 5% 5% 8% 9% 6% 9% 9% 4%

Dont Parti Socialiste 11% 33% 17% 35% 2% 54% 8% 3% 1% 3% 2% - 3% 28% 32% 8% 1% 13% 15% 13% 8% 13% 13% 11% 12% 12% 15% 13% 16%

Dont Autre formation 

de Gauche
2% 7% - 7% 2% 1% 38% 1% 1% 2% 3% - - - 4% 1% 1% 2% 2% 2% 1% 2% 2% 5% 2% 1% 2% 3% 3%

Le MoDem 4% 1% - 1% - 1% - 37% 2% 4% 5% - 4% - 1% 22% 1% 4% 4% 5% 4% 5% 5% 1% 3% 6% 2% 2% 6%

ST Droite 9% 1% - 1% - 2% - 14% 23% 45% 43% 3% 3% 3% 1% 10% 5% 8% 5% 9% 9% 10% 12% 7% 7% 23% 7% 8% 19%

Dont UMP 6% 1% - 1% - 1% - - 18% 35% 40% 2% 2% 3% - 1% 5% 5% 3% 7% 7% 8% 8% 4% 5% 15% 5% 5% 13%

Dont autre formation 

de Droite
3% - - - - 1% - 14% 5% 10% 4% 1% 1% - 1% 10% - 3% 2% 3% 2% 2% 3% 3% 2% 8% 2% 3% 7%

Le Front National 14% 2% - 2% 3% 3% - - 36% 3% 3% 68% 10% 3% 5% 3% 52% 16% 13% 14% 21% 14% 16% 16% 15% 5% 13% 14% 7%

Aucun 31% 18% 14% 18% 16% 18% 23% 25% 28% 38% 41% 18% 49% 20% 24% 34% 29% 29% 29% 29% 29% 32% 29% 25% 30% 33% 32% 29% 27%

Ne se prononce pas 19% 10% 3% 11% 13% 10% 12% 17% 6% 5% 3% 7% 26% 7% 14% 17% 9% 16% 18% 15% 20% 17% 15% 20% 17% 14% 15% 19% 18%
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Parmi ces candidats à l’élection présidentielle de 2012, qui

est, à vos yeux, le plus capable de …?

« Créer des emplois en France »

Quelle est la formation politique qui, à vos yeux, est en

mesure de présenter aux prochaines élections législatives les

candidats les plus capables, en tant que députés, de … ?

… créer des emplois en France

Prioritaire 

pour 78%



Résultats détaillés
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Q2 - Parmi ces candidats à l’élection présidentielle de 2012, qui est, à vos yeux, le plus capable de : Créer des emplois en France

Jean-Luc Mélenchon 5% 7% 3% 3% 4% 5% 7% 4% 4% 6% 5% 5% 2% 5% 3% 2% 5% 5% 1% 5% 7% 3% 5% 1% 7%

François Hollande 15% 16% 14% 17% 17% 11% 19% 13% 14% 16% 15% 15% 13% 14% 22% 13% 19% 20% 11% 13% 19% 9% 16% 13% 19%

François Bayrou 5% 6% 4% 5% 6% 4% 5% 7% 6% 3% 4% 7% 10% 4% 7% 5% 7% 7% 11% 4% 2% 5% 7% 4% 5%

Nicolas Sarkozy 9% 12% 7% 15% 6% 7% 10% 18% 10% 8% 8% 18% 2% 8% 6% 6% 8% 9% 2% 10% 14% 7% 1% 10% 12%

Marine Le Pen 13% 18% 11% 3% 17% 16% 14% 4% 11% 18% 15% 6% 12% 15% 12% 20% 11% 11% 13% 15% 7% 20% 24% 12% 13%

Autre candidat 6% 10% 4% 9% 10% 5% 4% 6% 7% 6% 6% 6% 14% 5% 11% 5% 9% 10% 3% 5% 4% 6% 7% 8% 7%

Aucun 29% 23% 32% 32% 26% 31% 26% 29% 31% 26% 30% 28% 18% 29% 26% 36% 26% 23% 41% 30% 31% 30% 21% 31% 29%

Ne se prononce pas 18% 9% 23% 16% 15% 21% 16% 19% 18% 17% 18% 15% 28% 19% 12% 13% 16% 15% 18% 19% 16% 21% 20% 20% 8%

Q3 - Quelle est la formation politique qui, à vos yeux, est en mesure de présenter aux prochaines élections législatives les candidats les plus 
capables, en tant que députés, de : Créer des emplois en France

Extrême-Gauche 2% 3% 1% - 1% 3% 2% - 1% 3% 2% - 3% 2% - - 2% 2% 3% 1% - 2% 1% 2% 2%

ST Gauche 21% 25% 18% 21% 23% 16% 23% 27% 21% 21% 20% 28% 17% 19% 33% 17% 25% 28% 13% 19% 28% 13% 24% 16% 27%

Dont Front de Gauche 4% 6% 3% 3% 3% 5% 5% 2% 3% 5% 4% 3% 1% 5% 4% 2% 4% 4% - 4% 6% 4% 3% 1% 7%

Dont Parti Socialiste 15% 17% 14% 14% 16% 10% 17% 25% 15% 15% 13% 25% 13% 12% 23% 14% 19% 20% 13% 13% 21% 9% 15% 15% 18%

Dont Autre formation 

de Gauche
2% 2% 1% 4% 3% 1% 1% - 2% 1% 2% - 3% 1% 7% 1% 3% 4% - 1% 2% - 5% 1% 2%

Le MoDem 3% 4% 3% 2% 3% 2% 3% 8% 4% 2% 2% 6% 4% 2% 5% - 5% 5% 7% 2% - 3% 5% 2% 2%

ST Droite 12% 15% 9% 20% 9% 10% 10% 18% 13% 9% 10% 18% 15% 10% 11% 8% 12% 13% 7% 11% 15% 8% 5% 13% 14%

Dont UMP 8% 11% 6% 15% 6% 6% 7% 13% 8% 7% 7% 14% 3% 7% 10% 2% 8% 9% 3% 8% 12% 5% 1% 8% 11%

Dont autre formation 

de Droite
4% 4% 3% 5% 4% 3% 3% 5% 5% 2% 3% 4% 12% 2% 1% 6% 4% 4% 4% 3% 3% 3% 3% 4% 2%

Le Front National 12% 17% 9% 3% 11% 17% 12% 8% 10% 16% 13% 8% 11% 13% 7% 16% 8% 7% 17% 14% 10% 17% 21% 14% 7%

Aucun 30% 24% 35% 21% 36% 32% 29% 24% 31% 30% 33% 25% 20% 33% 30% 32% 26% 22% 41% 34% 28% 37% 25% 30% 31%

Ne se prononce pas 20% 12% 25% 33% 17% 20% 21% 16% 20% 21% 21% 14% 29% 21% 14% 28% 21% 23% 12% 20% 18% 21% 21% 22% 17%
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Proximité politique

Vote au 1er tour 
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présidentielle de 
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Domaine d’action considéré comme prioritaire
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Q2 - Parmi ces candidats à l’élection présidentielle de 2012, qui est, à vos yeux, le plus capable de : Créer des emplois en France

Jean-Luc Mélenchon 5% 14% 19% 14% 49% 1% 9% - - 1% 1% - - 14% 8% - 1% 5% 6% 6% 2% 2% 2% 3% 6% 1% 7% 6% 1%

François Hollande 15% 40% 26% 41% 11% 59% 16% 12% 3% 5% 5% 1% 8% 44% 42% 8% 1% 18% 20% 17% 11% 18% 20% 15% 16% 26% 16% 17% 18%

François Bayrou 5% 4% - 4% 11% 2% 4% 36% 6% 11% 10% 1% 1% 5% 2% 18% 3% 5% 5% 5% 4% 5% 4% 4% 5% 9% 5% 5% 5%

Nicolas Sarkozy 9% - - - - - - 2% 25% 46% 51% 4% 8% 3% - 1% 8% 8% 5% 10% 10% 12% 13% 7% 8% 13% 8% 7% 20%

Marine Le Pen 13% 1% - 1% - 1% - 3% 35% 5% 5% 65% 10% 4% 7% 2% 55% 16% 14% 14% 19% 16% 18% 15% 15% 5% 12% 14% 11%

Autre candidat 6% 9% 32% 7% - 2% 32% 7% 5% 6% 4% 3% 5% 14% 5% 10% 4% 6% 7% 6% 6% 6% 5% 9% 6% 3% 6% 7% 5%

Aucun 29% 23% 20% 23% 23% 23% 23% 21% 20% 23% 22% 17% 48% 17% 25% 42% 18% 27% 27% 27% 30% 25% 25% 29% 29% 27% 32% 27% 23%

Ne se prononce pas 18% 9% 3% 10% 6% 11% 15% 19% 6% 3% 3% 9% 21% - 13% 17% 10% 15% 15% 15% 17% 14% 13% 17% 15% 17% 14% 17% 17%

Q3 - Quelle est la formation politique qui, à vos yeux, est en mesure de présenter aux prochaines élections législatives les candidats les plus capables, 
en tant que députés, de : Créer des emplois en France

Extrême-Gauche 2% 5% 43% 1% 4% - - 4% - - - - - 19% 1% 3% - 2% 2% 2% 2% 1% 1% 2% 2% - 2% 2% -

ST Gauche 21% 57% 28% 60% 58% 60% 57% 5% 5% 6% 7% 4% 9% 40% 52% 13% 6% 23% 27% 24% 14% 21% 23% 25% 22% 29% 25% 24% 21%

Dont Front de Gauche 4% 12% - 14% 46% 2% 11% - - - - - - 7% 8% 1% - 4% 5% 5% 2% 2% 2% 3% 5% - 5% 5% -

Dont Parti Socialiste 15% 40% 28% 41% 12% 58% 20% 5% 4% 6% 7% 2% 9% 33% 41% 11% 4% 18% 21% 18% 12% 18% 19% 16% 16% 28% 18% 17% 19%

Dont Autre formation 

de Gauche
2% 4% - 5% - - 26% - 1% - - 1% - - 3% 1% 2% 1% 1% 1% - 2% 1% 5% 1% 1% 2% 2% 2%

Le MoDem 3% 2% - 2% 4% 1% 4% 27% 3% 5% 4% 1% - 7% - 15% 2% 3% 4% 3% 3% 2% 2% 2% 3% 6% 3% 3% 3%

ST Droite 12% 3% 8% 2% - 3% - 6% 29% 52% 55% 6% 8% - 1% 9% 8% 10% 8% 12% 14% 15% 15% 6% 10% 16% 10% 8% 22%

Dont UMP 8% - - - - - - - 22% 41% 48% 5% 6% - - 1% 7% 6% 4% 8% 9% 11% 12% 3% 7% 13% 7% 5% 17%

Dont autre formation 

de Droite
4% 3% 8% 2% - 3% - 6% 6% 11% 7% 1% 2% - 1% 8% 2% 4% 3% 4% 5% 3% 3% 3% 3% 3% 4% 3% 5%

Le Front National 12% 1% - 1% 3% 1% - 4% 32% 5% 5% 58% 10% 5% 5% 2% 52% 14% 11% 12% 17% 14% 15% 15% 14% 5% 11% 13% 10%

Aucun 30% 23% 19% 23% 18% 24% 26% 31% 24% 26% 26% 22% 46% 22% 27% 40% 23% 30% 28% 30% 30% 28% 27% 29% 31% 29% 33% 30% 25%

Ne se prononce pas 20% 10% 3% 11% 13% 10% 12% 23% 8% 6% 4% 9% 26% 7% 14% 19% 9% 17% 20% 17% 21% 19% 17% 21% 18% 14% 16% 20% 19%
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Parmi ces candidats à l’élection présidentielle de 2012, qui

est, à vos yeux, le plus capable de …?

« Sauvegarder le système de protection sociale français »

Quelle est la formation politique qui, à vos yeux, est en

mesure de présenter aux prochaines élections législatives les

candidats les plus capables, en tant que députés, de … ?

… sauvegarder le système de protection 
sociale français

Prioritaire 

pour  76%



Résultats détaillés
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Q2 - Parmi ces candidats à l’élection présidentielle de 2012, qui est, à vos yeux, le plus capable de : Sauvegarder le système de protection sociale 
français

Jean-Luc Mélenchon 5% 7% 3% 3% 5% 5% 7% 2% 4% 6% 5% 3% 1% 6% 4% 3% 6% 7% 1% 4% 6% 3% 3% 2% 6%

François Hollande 20% 22% 18% 22% 19% 17% 22% 26% 20% 20% 19% 25% 16% 18% 30% 13% 21% 23% 11% 19% 25% 16% 17% 17% 25%

François Bayrou 4% 3% 4% 6% 2% 2% 3% 14% 5% 1% 2% 11% 5% 2% 1% 3% 5% 6% 4% 3% 2% 3% 5% 1% 4%

Nicolas Sarkozy 10% 12% 9% 14% 6% 10% 10% 15% 10% 10% 9% 15% 6% 9% 8% 10% 9% 10% 8% 10% 14% 8% 3% 11% 13%

Marine Le Pen 16% 20% 13% 9% 19% 17% 16% 6% 13% 20% 17% 9% 16% 18% 17% 13% 15% 13% 23% 16% 9% 20% 24% 18% 12%

Autre candidat 3% 5% 3% 2% 6% 5% 2% - 4% 3% 4% - 10% 4% 6% 4% 5% 5% 5% 3% 2% 4% 4% 5% 3%

Aucun 24% 20% 27% 24% 28% 25% 23% 20% 25% 24% 26% 21% 17% 26% 20% 33% 25% 21% 42% 25% 25% 25% 22% 28% 26%

Ne se prononce pas 18% 10% 23% 21% 15% 19% 17% 18% 18% 17% 18% 15% 29% 17% 14% 21% 14% 16% 4% 20% 17% 22% 22% 18% 10%

Q3 - Quelle est la formation politique qui, à vos yeux, est en mesure de présenter aux prochaines élections législatives les candidats les plus capables, 
en tant que députés, de : Sauvegarder le système de protection sociale français

Extrême-Gauche 3% 4% 1% - 1% 3% 3% - 1% 4% 3% 1% 2% 2% - 6% 2% 2% 3% 2% - 3% 1% 2% 2%

ST Gauche 26% 31% 22% 29% 25% 23% 26% 32% 25% 26% 25% 33% 16% 24% 40% 21% 28% 31% 13% 24% 36% 18% 26% 19% 32%

Dont Front de Gauche 6% 9% 4% 5% 4% 6% 8% 4% 5% 7% 6% 5% 1% 7% 7% 5% 5% 6% 1% 6% 9% 5% 7% 5% 8%

Dont Parti Socialiste 18% 19% 16% 22% 17% 14% 18% 26% 18% 17% 16% 26% 13% 15% 28% 15% 20% 22% 11% 16% 25% 11% 16% 12% 23%

Dont Autre formation 

de Gauche
2% 3% 2% 1% 4% 2% - 3% 2% 2% 2% 2% 2% 2% 5% 1% 3% 4% - 2% 2% 1% 3% 2% 1%

Le MoDem 4% 3% 5% 3% 3% 3% 3% 14% 5% 2% 2% 10% 8% 3% 4% - 6% 5% 12% 3% 3% 2% 5% 1% 6%

ST Droite 10% 16% 7% 20% 9% 8% 12% 12% 10% 11% 10% 14% 9% 10% 8% 13% 10% 11% 4% 11% 12% 10% 4% 11% 15%

Dont UMP 8% 12% 5% 15% 6% 7% 8% 7% 7% 8% 8% 10% - 7% 8% 10% 7% 8% 2% 8% 10% 7% 1% 9% 10%

Dont autre formation 

de Droite
2% 4% 3% 5% 3% 2% 4% 5% 3% 3% 3% 4% 9% 3% - 3% 3% 4% 2% 3% 2% 4% 3% 2% 4%

Le Front National 15% 19% 12% 3% 16% 17% 18% 7% 11% 20% 16% 10% 15% 17% 11% 12% 10% 9% 17% 17% 11% 21% 25% 18% 8%

Aucun 23% 16% 28% 15% 30% 24% 21% 19% 26% 20% 24% 20% 24% 26% 21% 17% 25% 21% 41% 23% 20% 24% 22% 27% 23%

Ne se prononce pas 19% 10% 25% 30% 17% 22% 17% 15% 20% 18% 20% 12% 27% 19% 16% 31% 19% 21% 10% 20% 17% 21% 18% 21% 15%
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Q2 - Parmi ces candidats à l’élection présidentielle de 2012, qui est, à vos yeux, le plus capable de : Sauvegarder le système de protection sociale 
français

Jean-Luc Mélenchon 5% 14% 21% 13% 49% 2% - - 1% - - 2% - 24% 6% 2% 1% 5% 6% 5% 3% 2% 2% 5% 5% 1% 7% 6% 1%

François Hollande 20% 46% 22% 49% 20% 65% 32% 36% 5% 7% 8% 2% 11% 34% 46% 26% - 23% 25% 23% 16% 24% 25% 21% 21% 35% 20% 23% 23%

François Bayrou 4% 3% - 3% 4% 2% 6% 23% 4% 8% 7% - 2% - 1% 12% 2% 3% 3% 4% 3% 4% 3% 3% 3% 10% 4% 3% 4%

Nicolas Sarkozy 10% - - - 1% - - 6% 29% 56% 60% 3% 6% 3% - 7% 9% 9% 7% 11% 12% 14% 14% 8% 10% 13% 9% 9% 24%

Marine Le Pen 16% 3% - 3% 3% 4% - 13% 39% 9% 8% 66% 11% 11% 7% 9% 57% 18% 16% 15% 21% 17% 19% 16% 17% 13% 14% 15% 11%

Autre candidat 3% 8% 35% 6% - 3% 21% 3% 1% 2% 1% 1% 2% 13% 5% 3% 1% 4% 4% 4% 2% 3% 3% 6% 4% 3% 4% 5% 3%

Aucun 24% 17% 19% 16% 10% 15% 29% 6% 16% 14% 14% 17% 46% 16% 23% 22% 21% 23% 23% 23% 27% 22% 19% 24% 24% 16% 28% 23% 18%

Ne se prononce pas 18% 9% 3% 10% 13% 9% 12% 14% 6% 4% 4% 7% 23% - 12% 19% 8% 15% 15% 15% 17% 15% 15% 18% 15% 10% 14% 17% 17%

Q3 - Quelle est la formation politique qui, à vos yeux, est en mesure de présenter aux prochaines élections législatives les candidats les plus capables, 
en tant que députés, de : Sauvegarder le système de protection sociale français

Extrême-Gauche 3% 6% 58% - - - - - - 1% 1% - 2% 21% 1% - - 2% 4% 3% 2% 2% 2% 4% 3% - 3% 3% 1%

ST Gauche 26% 62% 24% 66% 67% 68% 59% 9% 8% 13% 12% 4% 12% 48% 54% 26% 5% 29% 32% 29% 19% 26% 28% 31% 28% 37% 30% 30% 28%

Dont Front de Gauche 6% 16% 2% 17% 54% 3% 16% - 1% 1% - 1% 3% 22% 8% 6% 1% 7% 6% 6% 4% 2% 3% 8% 7% - 7% 8% -

Dont Parti Socialiste 18% 42% 22% 45% 13% 63% 20% 9% 6% 9% 8% 2% 9% 26% 42% 18% 3% 21% 24% 21% 14% 23% 22% 19% 19% 36% 20% 20% 24%

Dont Autre formation 

de Gauche
2% 4% - 5% - 1% 22% - 2% 3% 4% 1% - - 3% 3% 1% 2% 2% 2% 2% 2% 2% 4% 2% 1% 3% 3% 4%

Le MoDem 4% 1% - 2% - 1% 4% 38% 4% 8% 8% - 1% - 1% 20% 2% 3% 4% 4% 3% 4% 3% 1% 3% 1% 3% 2% 3%

ST Droite 10% 2% - 2% 5% 1% - 11% 26% 50% 52% 3% 8% 3% 1% 10% 6% 9% 8% 11% 12% 12% 14% 8% 10% 26% 10% 10% 25%

Dont UMP 8% - - - 1% - - - 21% 41% 47% 2% 6% 3% - 1% 6% 6% 4% 8% 9% 10% 10% 5% 7% 14% 6% 6% 18%

Dont autre formation 

de Droite
2% 1% - 1% 4% 1% - 11% 5% 9% 4% 1% 2% - 1% 9% - 3% 3% 3% 3% 2% 4% 3% 3% 11% 3% 4% 7%

Le Front National 15% 4% - 4% 7% 5% - 9% 36% 9% 9% 62% 11% 11% 5% 4% 58% 17% 16% 15% 21% 17% 18% 16% 17% 7% 14% 15% 10%

Aucun 23% 15% 14% 15% 9% 16% 18% 8% 18% 14% 15% 22% 40% 16% 22% 22% 21% 22% 20% 22% 24% 21% 20% 20% 22% 17% 25% 21% 18%

Ne se prononce pas 19% 10% 3% 11% 13% 9% 19% 25% 7% 5% 3% 8% 26% 2% 17% 18% 9% 16% 16% 16% 19% 17% 16% 20% 17% 13% 15% 19% 16%
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Parmi ces candidats à l’élection présidentielle de 2012, qui

est, à vos yeux, le plus capable de …?

« Améliorer le pouvoir d’achat des Français »

Quelle est la formation politique qui, à vos yeux, est en

mesure de présenter aux prochaines élections législatives les

candidats les plus capables, en tant que députés, de … ?

… améliorer le pouvoir d’achat des Français

Prioritaire 

pour 75%



Résultats détaillés
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Q2 - Parmi ces candidats à l’élection présidentielle de 2012, qui est, à vos yeux, le plus capable de : Améliorer le pouvoir d'achat des Français

Jean-Luc Mélenchon 6% 9% 5% 3% 5% 6% 9% 4% 5% 7% 7% 5% 1% 7% 5% 4% 6% 8% - 6% 8% 5% 5% 3% 10%

François Hollande 16% 16% 15% 11% 18% 12% 22% 13% 15% 17% 16% 18% 11% 16% 24% 6% 18% 19% 11% 15% 18% 13% 15% 16% 19%

François Bayrou 5% 5% 5% 5% 5% 3% 5% 12% 6% 3% 4% 11% 10% 3% 4% 4% 7% 7% 9% 4% 4% 4% 5% 5% 5%

Nicolas Sarkozy 9% 12% 7% 15% 7% 8% 9% 15% 10% 9% 9% 15% 1% 9% 6% 6% 7% 8% 5% 10% 13% 8% 1% 9% 13%

Marine Le Pen 13% 17% 11% 14% 15% 14% 13% 4% 12% 15% 14% 5% 19% 12% 20% 20% 12% 12% 13% 13% 8% 17% 25% 11% 13%

Autre candidat 6% 10% 3% 3% 8% 5% 5% 4% 5% 6% 5% 4% 14% 5% 5% 8% 6% 7% 2% 5% 5% 5% 5% 7% 5%

Aucun 27% 20% 32% 35% 26% 30% 21% 30% 28% 26% 28% 28% 19% 27% 23% 38% 26% 23% 41% 28% 29% 28% 21% 30% 26%

Ne se prononce pas 18% 10% 23% 16% 16% 21% 16% 19% 18% 17% 18% 14% 25% 20% 11% 13% 17% 17% 19% 18% 15% 20% 21% 19% 9%

Q3 - Quelle est la formation politique qui, à vos yeux, est en mesure de présenter aux prochaines élections législatives les candidats les plus capables, 
en tant que députés, de : Améliorer le pouvoir d'achat des Français

Extrême-Gauche 1% 2% 1% - - 2% 1% - 1% 1% 1% - 2% 1% - 1% 1% 1% 1% 1% - 2% - 2% 1%

ST Gauche 22% 29% 18% 16% 24% 20% 26% 23% 21% 24% 22% 26% 15% 22% 36% 13% 22% 25% 8% 23% 29% 19% 24% 18% 31%

Dont Front de Gauche 5% 8% 3% 3% 6% 5% 8% 2% 4% 8% 6% 4% 1% 7% 3% 2% 6% 7% - 5% 6% 4% 3% 2% 10%

Dont Parti Socialiste 16% 19% 14% 10% 17% 14% 17% 21% 16% 16% 15% 22% 11% 15% 27% 8% 15% 17% 8% 16% 20% 14% 16% 16% 21%

Dont Autre formation 

de Gauche
1% 2% 1% 4% 2% 1% 1% - 2% 1% 1% - 3% 1% 7% 2% 1% 1% - 2% 3% 1% 5% 1% -

Le MoDem 4% 5% 4% - 3% 1% 7% 15% 6% 3% 3% 13% 3% 3% 3% 2% 6% 6% 4% 4% 5% 3% 3% 2% 4%

ST Droite 12% 13% 10% 17% 9% 11% 8% 17% 13% 8% 10% 16% 12% 10% 13% 7% 13% 13% 13% 10% 14% 8% 5% 13% 11%

Dont UMP 8% 9% 7% 13% 6% 8% 6% 11% 9% 5% 7% 11% 3% 7% 13% 2% 8% 8% 5% 8% 12% 5% 1% 9% 9%

Dont autre formation 

de Droite
4% 4% 3% 3% 4% 3% 2% 6% 4% 2% 3% 5% 9% 2% - 5% 5% 4% 8% 2% 2% 2% 4% 4% 2%

Le Front National 12% 18% 8% 9% 12% 14% 12% 6% 10% 15% 12% 7% 17% 12% 8% 16% 11% 10% 15% 12% 9% 14% 25% 12% 8%

Aucun 29% 22% 34% 24% 34% 30% 25% 25% 30% 28% 30% 25% 22% 30% 26% 34% 27% 22% 45% 30% 26% 33% 23% 31% 29%

Ne se prononce pas 20% 11% 26% 33% 17% 21% 21% 15% 20% 21% 21% 13% 28% 21% 14% 28% 21% 23% 12% 20% 16% 22% 20% 22% 17%



Résultats détaillés

© Harris Interactive 26

Total

Proximité politique

Vote au 1er tour 
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Q2 - Parmi ces candidats à l’élection présidentielle de 2012, qui est, à vos yeux, le plus capable de : Améliorer le pouvoir d'achat des Français

Jean-Luc Mélenchon 6% 16% 24% 16% 56% 2% 9% - 1% - - 2% 2% 17% 9% 2% 2% 6% 8% 7% 4% 4% 4% 6% 7% 1% 8% 8% 2%

François Hollande 16% 40% 19% 42% 15% 60% 18% 22% 2% 3% 2% - 7% 39% 43% 12% 1% 18% 21% 18% 12% 18% 18% 14% 18% 27% 18% 18% 17%

François Bayrou 5% 2% - 3% 4% 1% 6% 43% 6% 11% 8% 1% 2% 1% 1% 21% 1% 5% 6% 6% 5% 6% 5% 5% 5% 10% 6% 4% 8%

Nicolas Sarkozy 9% - - - - - - 4% 25% 46% 55% 5% 7% 3% - 3% 8% 8% 6% 10% 11% 13% 14% 7% 8% 11% 9% 8% 18%

Marine Le Pen 13% 1% - 1% - 1% - - 36% 6% 5% 65% 8% 4% 10% 2% 48% 16% 13% 14% 19% 14% 17% 15% 14% 11% 12% 13% 11%

Autre candidat 6% 9% 34% 6% 2% 4% 19% 7% 6% 7% 3% 5% 2% 14% 4% 8% 8% 6% 6% 5% 4% 5% 4% 6% 4% 2% 5% 6% 5%

Aucun 27% 21% 20% 21% 18% 20% 29% 4% 18% 22% 23% 15% 51% 20% 22% 35% 25% 25% 25% 25% 30% 25% 24% 30% 28% 20% 28% 26% 23%

Ne se prononce pas 18% 10% 3% 11% 6% 11% 19% 19% 6% 4% 3% 7% 22% 2% 13% 17% 7% 15% 15% 15% 16% 14% 13% 17% 15% 18% 14% 17% 17%

Q3 - Quelle est la formation politique qui, à vos yeux, est en mesure de présenter aux prochaines élections législatives les candidats les plus capables, 
en tant que députés, de : Améliorer le pouvoir d'achat des Français

Extrême-Gauche 1% 4% 37% - 2% - - - - - - - - 14% - - - 1% 2% 1% - - 1% 2% 1% - 2% 1% -

ST Gauche 22% 58% 42% 60% 59% 61% 56% 6% 6% 6% 6% 6% 9% 50% 50% 13% 10% 25% 28% 26% 15% 23% 22% 26% 24% 29% 28% 27% 24%

Dont Front de Gauche 5% 14% 19% 14% 48% 2% 11% - 1% 1% 1% 1% 1% 14% 9% 4% 1% 6% 6% 6% 3% 3% 3% 5% 6% - 7% 6% 1%

Dont Parti Socialiste 16% 41% 22% 43% 10% 60% 30% 6% 4% 3% 3% 4% 8% 36% 40% 8% 8% 18% 21% 19% 12% 19% 18% 18% 17% 29% 19% 19% 21%

Dont Autre formation 

de Gauche
1% 3% - 3% 2% - 15% - 1% 2% 2% 1% - - 2% 1% 2% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 3% 1% 1% 1% 2% 2%

Le MoDem 4% 2% - 2% 5% - 4% 43% 4% 6% 4% 2% 1% - 2% 24% 3% 5% 5% 5% 4% 5% 5% 2% 4% 12% 4% 3% 6%

ST Droite 12% 2% - 3% - 4% - 16% 30% 57% 61% 4% 4% 3% 2% 10% 5% 10% 8% 12% 13% 15% 14% 9% 10% 14% 10% 10% 20%

Dont UMP 8% 1% - 1% - 1% - 4% 24% 46% 54% 3% 2% 3% 1% 2% 4% 6% 6% 8% 9% 11% 11% 6% 7% 12% 7% 7% 14%

Dont autre formation 

de Droite
4% 2% - 2% - 3% - 11% 6% 11% 8% 1% 2% - 1% 8% 1% 4% 2% 4% 4% 4% 4% 2% 3% 2% 3% 3% 6%

Le Front National 12% 1% - 2% 3% 1% - 4% 32% 4% 2% 59% 7% 4% 5% 2% 45% 14% 11% 12% 17% 13% 15% 14% 14% 8% 11% 12% 7%

Aucun 29% 22% 19% 22% 18% 22% 26% 8% 23% 24% 24% 23% 48% 23% 27% 32% 24% 28% 26% 28% 31% 26% 25% 26% 29% 22% 30% 28% 22%

Ne se prononce pas 20% 10% 3% 11% 13% 11% 14% 23% 5% 4% 2% 7% 29% 7% 15% 18% 14% 17% 20% 16% 20% 18% 17% 21% 18% 14% 15% 19% 22%
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Parmi ces candidats à l’élection présidentielle de 2012, qui

est, à vos yeux, le plus capable de …?

« Garantir une école qui permette la réussite de tous les enfants »

Quelle est la formation politique qui, à vos yeux, est en

mesure de présenter aux prochaines élections législatives les

candidats les plus capables, en tant que députés, de … ?

… garantir une école qui permette la réussite de tous 
les enfants 

Prioritaire 

pour 63%



Résultats détaillés
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Q2 - Parmi ces candidats à l’élection présidentielle de 2012, qui est, à vos yeux, le plus capable de : Garantir une école qui permette la réussite de tous 
les enfants

Jean-Luc Mélenchon 4% 5% 4% 3% 3% 5% 7% 4% 4% 5% 4% 6% 2% 5% 4% 3% 6% 7% - 4% 5% 3% 5% 1% 6%

François Hollande 17% 19% 16% 17% 16% 16% 19% 23% 18% 17% 16% 25% 13% 15% 26% 13% 18% 20% 8% 17% 21% 15% 19% 16% 23%

François Bayrou 7% 7% 6% 5% 6% 4% 8% 15% 8% 4% 5% 13% 12% 5% 10% 2% 8% 7% 13% 6% 7% 5% 7% 4% 7%

Nicolas Sarkozy 7% 10% 6% 15% 4% 7% 9% 6% 8% 7% 8% 7% 1% 8% 6% 10% 8% 9% 5% 7% 10% 5% - 7% 11%

Marine Le Pen 11% 14% 9% 2% 10% 14% 13% 4% 8% 14% 12% 6% 9% 12% 10% 11% 10% 9% 14% 11% 8% 13% 18% 10% 6%

Autre candidat 7% 11% 4% 11% 9% 6% 4% 2% 6% 6% 7% 3% 10% 7% 7% 6% 8% 9% 3% 6% 4% 7% 5% 7% 7%

Aucun 29% 24% 32% 28% 36% 28% 24% 30% 30% 29% 30% 27% 27% 30% 23% 34% 28% 22% 50% 30% 29% 31% 24% 36% 29%

Ne se prononce pas 18% 11% 22% 18% 17% 20% 17% 15% 18% 18% 18% 13% 27% 18% 14% 21% 15% 17% 6% 19% 15% 21% 21% 18% 11%

Q3 - Quelle est la formation politique qui, à vos yeux, est en mesure de présenter aux prochaines élections législatives les candidats les plus capables, 
en tant que députés, de : Garantir une école qui permette la réussite de tous les enfants

Extrême-Gauche 2% 4% 1% - 1% 3% 3% - 1% 3% 2% - 2% 2% - 6% 2% 2% 2% 2% 1% 3% - 2% 1%

ST Gauche 24% 31% 20% 24% 24% 23% 23% 28% 23% 26% 23% 30% 19% 22% 38% 18% 26% 29% 12% 23% 28% 19% 27% 17% 32%

Dont Front de Gauche 5% 7% 4% 3% 5% 5% 5% 4% 4% 6% 5% 5% - 6% 5% 3% 6% 6% 3% 5% 6% 4% 4% 2% 9%

Dont Parti Socialiste 17% 21% 15% 17% 15% 16% 17% 23% 16% 18% 16% 25% 14% 15% 25% 13% 17% 19% 8% 17% 20% 15% 18% 14% 22%

Dont Autre formation 

de Gauche
2% 3% 2% 4% 4% 2% 1% - 3% 1% 2% 1% 5% 2% 8% 2% 3% 4% - 1% 2% 1% 6% 2% 1%

Le MoDem 5% 5% 4% 4% 3% 4% 5% 10% 6% 2% 4% 9% 5% 4% 7% 1% 5% 5% 7% 4% 4% 4% 4% 4% 5%

ST Droite 10% 13% 8% 19% 7% 8% 12% 11% 11% 9% 9% 12% 11% 9% 6% 13% 10% 11% 4% 10% 12% 9% 4% 10% 13%

Dont UMP 7% 8% 6% 16% 5% 6% 9% 4% 8% 6% 7% 7% 2% 7% 6% 10% 6% 7% 2% 7% 10% 5% 2% 7% 10%

Dont autre formation 

de Droite
3% 4% 2% 3% 3% 2% 3% 6% 3% 3% 2% 5% 9% 2% - 3% 3% 4% 3% 3% 2% 3% 2% 3% 4%

Le Front National 13% 18% 10% 2% 11% 15% 17% 8% 10% 17% 14% 9% 8% 14% 9% 13% 11% 9% 19% 14% 11% 15% 18% 14% 7%

Aucun 28% 21% 33% 19% 36% 25% 24% 34% 30% 26% 28% 30% 26% 30% 22% 18% 26% 22% 44% 29% 30% 28% 26% 33% 27%

Ne se prononce pas 19% 10% 25% 32% 17% 22% 17% 10% 20% 18% 20% 10% 28% 19% 17% 31% 20% 22% 12% 19% 14% 21% 20% 20% 15%
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Vote au 1er tour 
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Q2 - Parmi ces candidats à l’élection présidentielle de 2012, qui est, à vos yeux, le plus capable de : Garantir une école qui permette la réussite de tous 
les enfants

Jean-Luc Mélenchon 4% 13% 19% 12% 48% 1% 1% - 1% 2% 1% 1% - 16% 8% - 2% 5% 6% 5% 3% 2% 3% 4% 6% 1% 6% 6% 1%

François Hollande 17% 45% 24% 48% 16% 64% 30% 5% 6% 10% 10% 3% 7% 44% 39% 12% 3% 19% 21% 21% 13% 22% 22% 17% 19% 22% 19% 20% 21%

François Bayrou 7% 3% - 4% 4% 4% 4% 41% 6% 11% 8% 2% 5% 1% 3% 24% 5% 7% 6% 7% 6% 6% 7% 5% 6% 16% 6% 5% 10%

Nicolas Sarkozy 7% - - - - - - 13% 21% 40% 45% 3% 4% 3% 2% 4% 5% 7% 6% 8% 9% 10% 10% 5% 7% 11% 6% 7% 14%

Marine Le Pen 11% - - - - 1% - - 29% 2% 2% 55% 9% 3% 3% 2% 50% 13% 11% 10% 16% 13% 14% 14% 12% 5% 9% 12% 11%

Autre candidat 7% 10% 32% 7% - 3% 29% 14% 5% 6% 2% 3% 4% 13% 5% 11% 5% 6% 6% 6% 4% 5% 5% 9% 5% 11% 6% 8% 6%

Aucun 29% 19% 22% 19% 20% 17% 23% 12% 24% 24% 26% 24% 50% 20% 27% 26% 23% 28% 29% 27% 31% 27% 24% 28% 30% 23% 33% 26% 21%

Ne se prononce pas 18% 10% 3% 10% 13% 10% 12% 14% 7% 5% 5% 9% 22% - 13% 20% 7% 15% 15% 16% 18% 15% 15% 18% 15% 10% 15% 17% 17%

Q3 - Quelle est la formation politique qui, à vos yeux, est en mesure de présenter aux prochaines élections législatives les candidats les plus capables, 
en tant que députés, de : Garantir une école qui permette la réussite de tous les enfants

Extrême-Gauche 2% 5% 47% - - - - - - - - - 2% 19% 1% - - 2% 3% 2% 2% 1% 1% 3% 2% - 3% 3% -

ST Gauche 24% 60% 32% 63% 62% 63% 61% 6% 8% 10% 11% 7% 10% 54% 51% 11% 8% 26% 30% 28% 18% 26% 25% 29% 26% 29% 28% 28% 24%

Dont Front de Gauche 5% 14% 10% 14% 50% 1% 9% 4% 1% 1% 1% 2% - 9% 9% 3% 2% 5% 5% 6% 3% 3% 4% 3% 6% - 6% 5% 1%

Dont Parti Socialiste 17% 41% 22% 43% 10% 62% 22% 1% 6% 9% 10% 3% 9% 45% 39% 6% 3% 19% 22% 20% 14% 21% 19% 21% 19% 28% 20% 20% 21%

Dont Autre formation 

de Gauche
2% 5% - 6% 2% - 29% - 1% 1% 1% 2% - - 3% 2% 3% 2% 2% 1% 1% 2% 2% 5% 1% 1% 2% 3% 2%

Le MoDem 5% 2% - 2% - 2% 4% 41% 3% 6% 7% 1% 4% - 1% 24% 4% 5% 5% 5% 3% 5% 5% 2% 4% 5% 4% 3% 6%

ST Droite 10% 1% - 1% 4% 1% - 10% 27% 51% 48% 4% 4% 3% 1% 10% 4% 9% 7% 11% 11% 12% 12% 8% 9% 24% 9% 9% 20%

Dont UMP 7% - - - - - - 7% 22% 43% 46% 2% 2% 3% - 3% 2% 6% 5% 8% 8% 9% 9% 4% 6% 17% 6% 6% 15%

Dont autre formation 

de Droite
3% 1% - 1% 4% 1% - 3% 5% 8% 2% 2% 2% - 1% 7% 2% 3% 2% 3% 3% 3% 3% 3% 3% 7% 3% 3% 5%

Le Front National 13% 2% - 2% 7% 1% - 9% 30% 1% 1% 58% 12% 3% 6% 5% 53% 15% 13% 12% 18% 14% 16% 15% 14% 10% 12% 14% 13%

Aucun 28% 20% 18% 20% 15% 23% 16% 10% 26% 27% 28% 26% 43% 19% 24% 31% 24% 28% 26% 27% 30% 26% 26% 23% 27% 22% 31% 24% 20%

Ne se prononce pas 19% 11% 3% 12% 13% 10% 19% 25% 5% 5% 5% 5% 27% 2% 17% 18% 8% 15% 16% 15% 18% 16% 15% 20% 17% 11% 15% 19% 16%
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Parmi ces candidats à l’élection présidentielle de 2012, qui

est, à vos yeux, le plus capable de …?

« Faciliter l’accès au logement »

Quelle est la formation politique qui, à vos yeux, est en

mesure de présenter aux prochaines élections législatives les

candidats les plus capables, en tant que députés, de … ?

… faciliter l’accès au logement

Prioritaire 

pour 58%
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Q2 - Parmi ces candidats à l’élection présidentielle de 2012, qui est, à vos yeux, le plus capable de : Faciliter l'accès au logement

Jean-Luc Mélenchon 6% 9% 4% 3% 7% 7% 7% 2% 5% 7% 7% 4% 1% 7% 4% 5% 7% 8% - 6% 5% 6% 4% 3% 10%

François Hollande 16% 15% 16% 16% 18% 13% 18% 17% 17% 14% 15% 19% 15% 14% 34% 7% 15% 15% 12% 16% 25% 11% 19% 14% 21%

François Bayrou 5% 4% 6% 3% 5% 4% 6% 10% 5% 6% 4% 9% 7% 5% 2% 4% 8% 7% 14% 4% 3% 4% 6% 4% 7%

Nicolas Sarkozy 8% 12% 5% 13% 4% 8% 8% 12% 8% 8% 7% 11% 3% 8% 8% 7% 7% 8% 3% 8% 11% 6% 1% 8% 11%

Marine Le Pen 10% 14% 8% 9% 10% 12% 11% 4% 9% 12% 11% 6% 17% 10% 13% 12% 12% 11% 16% 9% 7% 11% 19% 11% 7%

Autre candidat 7% 11% 5% 7% 8% 5% 8% 7% 8% 5% 7% 7% 9% 6% 13% 5% 9% 10% 4% 6% 5% 7% 5% 8% 5%

Aucun 29% 25% 32% 28% 33% 31% 24% 29% 29% 29% 30% 29% 19% 31% 14% 36% 29% 25% 45% 30% 26% 32% 21% 33% 29%

Ne se prononce pas 19% 11% 24% 20% 16% 20% 19% 19% 19% 18% 18% 17% 29% 18% 12% 23% 14% 16% 6% 21% 18% 23% 25% 19% 10%

Q3 - Quelle est la formation politique qui, à vos yeux, est en mesure de présenter aux prochaines élections législatives les candidats les plus capables, 
en tant que députés, de : Faciliter l'accès au logement

Extrême-Gauche 3% 4% 2% - 1% 5% 4% - 2% 3% 3% 1% 2% 3% 1% 7% 2% 2% 3% 3% 1% 4% 1% 4% 1%

ST Gauche 24% 28% 21% 22% 26% 23% 24% 25% 24% 24% 24% 28% 15% 23% 41% 14% 23% 26% 12% 24% 34% 19% 22% 19% 32%

Dont Front de Gauche 6% 10% 4% 5% 5% 6% 7% 7% 6% 7% 6% 7% 3% 7% 7% 3% 6% 7% - 6% 9% 5% 3% 4% 11%

Dont Parti Socialiste 15% 15% 15% 13% 17% 14% 15% 19% 15% 15% 15% 20% 11% 15% 27% 7% 14% 15% 12% 16% 20% 13% 16% 13% 18%

Dont Autre formation 

de Gauche
2% 3% 2% 4% 3% 2% 2% - 3% 2% 3% 1% 2% 2% 7% 3% 3% 3% - 2% 4% 1% 3% 2% 2%

Le MoDem 3% 3% 3% 2% 3% 2% 3% 7% 4% 2% 2% 7% 4% 2% 4% 2% 4% 4% 6% 3% 3% 3% 4% 2% 6%

ST Droite 10% 14% 8% 18% 7% 8% 11% 20% 11% 8% 9% 18% 12% 9% 6% 8% 11% 12% 8% 10% 11% 9% 4% 10% 14%

Dont UMP 7% 10% 5% 16% 4% 6% 7% 8% 7% 7% 6% 9% 4% 7% 6% 5% 7% 8% 2% 7% 8% 6% 1% 6% 11%

Dont autre formation 

de Droite
4% 4% 3% 2% 3% 2% 4% 11% 5% 2% 2% 8% 8% 2% - 3% 4% 4% 6% 3% 3% 3% 3% 3% 3%

Le Front National 12% 19% 8% 8% 14% 13% 14% 7% 9% 17% 13% 9% 15% 13% 11% 11% 13% 12% 21% 12% 9% 13% 27% 13% 8%

Aucun 28% 22% 31% 19% 34% 28% 25% 25% 28% 28% 29% 25% 22% 30% 21% 28% 27% 24% 42% 28% 25% 31% 21% 32% 26%

Ne se prononce pas 20% 10% 26% 32% 16% 22% 18% 15% 21% 18% 20% 13% 30% 19% 16% 31% 19% 22% 7% 20% 17% 22% 20% 20% 14%
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Q2 - Parmi ces candidats à l’élection présidentielle de 2012, qui est, à vos yeux, le plus capable de : Faciliter l'accès au logement

Jean-Luc Mélenchon 6% 16% 34% 14% 49% 4% 1% 4% 2% 1% - 2% 1% 23% 9% 5% - 6% 8% 7% 4% 4% 4% 7% 7% 3% 8% 7% 1%

François Hollande 16% 42% 17% 45% 21% 60% 20% 8% 3% 2% 2% 4% 8% 39% 40% 12% 5% 20% 21% 19% 12% 19% 19% 16% 17% 25% 18% 18% 19%

François Bayrou 5% 2% - 3% - 3% 4% 38% 5% 7% 4% 3% 4% - 3% 17% 9% 6% 6% 5% 6% 6% 7% 2% 5% 8% 4% 4% 7%

Nicolas Sarkozy 8% - - - - - - 4% 22% 40% 48% 4% 6% - - 3% 8% 7% 5% 9% 9% 11% 11% 5% 7% 11% 7% 6% 15%

Marine Le Pen 10% 1% - 1% - 2% - 3% 27% 6% 5% 47% 6% 4% 4% 1% 36% 12% 11% 10% 15% 10% 12% 13% 11% 8% 10% 10% 9%

Autre candidat 7% 10% 27% 8% 3% 4% 32% 15% 8% 12% 8% 5% 2% 14% 8% 13% 7% 6% 8% 6% 4% 6% 6% 9% 6% 12% 7% 8% 11%

Aucun 29% 19% 19% 19% 15% 18% 31% 15% 24% 26% 27% 23% 49% 20% 24% 30% 22% 28% 25% 27% 32% 27% 24% 29% 29% 22% 30% 28% 21%

Ne se prononce pas 19% 9% 3% 10% 13% 9% 12% 14% 9% 6% 6% 12% 23% - 12% 19% 13% 16% 16% 17% 20% 16% 16% 19% 17% 10% 16% 18% 17%

Q3 - Quelle est la formation politique qui, à vos yeux, est en mesure de présenter aux prochaines élections législatives les candidats les plus capables, en 
tant que députés, de : Faciliter l'accès au logement

Extrême-Gauche 3% 6% 51% 2% 5% - - - 1% - - 1% 2% 19% 2% - 2% 3% 4% 3% 2% 2% 2% 5% 3% - 4% 3% -

ST Gauche 24% 59% 32% 62% 62% 63% 53% 12% 5% 4% 3% 6% 13% 49% 54% 16% 11% 27% 32% 27% 16% 25% 25% 28% 26% 29% 28% 28% 28%

Dont Front de Gauche 6% 18% 13% 18% 52% 8% 11% - 1% - - 2% 2% 16% 13% 3% - 6% 8% 8% 4% 4% 4% 7% 8% 3% 8% 8% 3%

Dont Parti Socialiste 15% 35% 19% 36% 10% 55% 6% 12% 3% 2% 2% 4% 12% 33% 38% 13% 11% 19% 21% 17% 11% 19% 19% 15% 16% 21% 17% 17% 21%

Dont Autre formation 

de Gauche
2% 6% - 7% - 1% 36% - 1% 2% 1% - - - 3% 1% - 2% 3% 2% 1% 2% 2% 6% 2% 5% 2% 3% 4%

Le MoDem 3% 1% - 1% - 1% 4% 31% 3% 5% 4% 1% 2% - - 18% 1% 3% 3% 3% 3% 4% 3% 2% 3% 6% 3% 2% 3%

ST Droite 10% 1% - 1% 4% 1% - 4% 28% 51% 55% 6% 5% 3% 1% 5% 7% 8% 8% 11% 12% 13% 13% 7% 9% 17% 9% 9% 22%

Dont UMP 7% - - - - - - - 20% 39% 46% 2% 4% 3% - - 3% 5% 4% 7% 7% 9% 9% 4% 5% 12% 5% 5% 16%

Dont autre formation 

de Droite
4% 1% - 1% 4% 1% - 4% 8% 12% 9% 4% 2% - 1% 5% 4% 4% 4% 4% 5% 4% 4% 3% 4% 5% 4% 4% 6%

Le Front National 12% 4% - 5% 8% 5% - 8% 31% 7% 5% 53% 7% 11% 5% 5% 45% 15% 12% 13% 17% 14% 15% 14% 14% 8% 13% 12% 10%

Aucun 28% 18% 14% 18% 9% 20% 24% 20% 26% 26% 29% 26% 44% 16% 22% 38% 24% 28% 25% 26% 30% 25% 26% 24% 27% 28% 29% 27% 21%

Ne se prononce pas 20% 10% 3% 11% 13% 9% 19% 25% 7% 7% 5% 7% 27% 2% 17% 17% 10% 16% 17% 16% 20% 17% 16% 21% 18% 11% 15% 19% 17%
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Parmi ces candidats à l’élection présidentielle de 2012, qui

est, à vos yeux, le plus capable de …?

« Réduire la dette et les déficits publics »

Quelle est la formation politique qui, à vos yeux, est en

mesure de présenter aux prochaines élections législatives les

candidats les plus capables, en tant que députés, de … ?

… réduire la dette et les déficits publics 

Prioritaire 

pour 57%
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Q2 - Parmi ces candidats à l’élection présidentielle de 2012, qui est, à vos yeux, le plus capable de : Réduire la dette et les déficits publics

Jean-Luc Mélenchon 5% 7% 4% 5% 5% 5% 5% 4% 4% 6% 5% 5% 5% 5% 2% 5% 6% 8% - 4% 5% 4% 5% 2% 7%

François Hollande 12% 12% 12% 8% 15% 10% 14% 10% 12% 12% 12% 14% 11% 12% 20% 4% 14% 14% 16% 11% 16% 8% 15% 12% 14%

François Bayrou 7% 7% 6% 11% 8% 3% 7% 10% 6% 7% 6% 9% 11% 4% 8% 13% 9% 9% 9% 5% 4% 6% 6% 4% 9%

Nicolas Sarkozy 13% 17% 10% 17% 8% 12% 12% 28% 14% 10% 11% 25% 8% 11% 11% 8% 12% 14% 2% 13% 19% 10% 4% 13% 15%

Marine Le Pen 13% 17% 10% 15% 12% 15% 15% 4% 11% 15% 15% 4% 12% 15% 14% 15% 11% 11% 9% 14% 8% 18% 13% 12% 10%

Autre candidat 5% 9% 3% 2% 7% 6% 6% 6% 6% 5% 5% 6% 11% 5% 5% 9% 6% 7% 4% 6% 4% 7% 5% 8% 8%

Aucun 27% 19% 31% 26% 29% 28% 26% 19% 28% 25% 28% 23% 16% 28% 26% 34% 24% 21% 41% 28% 27% 28% 28% 30% 29%

Ne se prononce pas 18% 11% 23% 16% 17% 21% 16% 19% 18% 18% 18% 15% 26% 20% 12% 13% 17% 17% 19% 19% 16% 21% 24% 20% 9%

Q3 - Quelle est la formation politique qui, à vos yeux, est en mesure de présenter aux prochaines élections législatives les candidats les plus capables, en 
tant que députés, de : Réduire la dette et les déficits publics

Extrême-Gauche 1% 3% 1% - - 3% 2% - 1% 2% 2% - 2% 2% - - 2% 2% - 1% - 2% - 2% 1%

ST Gauche 17% 20% 15% 14% 18% 14% 20% 19% 17% 17% 16% 22% 13% 16% 27% 11% 19% 22% 9% 16% 23% 11% 19% 13% 22%

Dont Front de Gauche 4% 5% 3% 3% 4% 5% 3% 4% 3% 5% 4% 4% 1% 4% 3% 3% 5% 6% - 3% 3% 3% 2% 1% 6%

Dont Parti Socialiste 12% 13% 12% 10% 13% 9% 17% 14% 13% 12% 12% 17% 10% 11% 21% 6% 13% 14% 9% 12% 18% 8% 15% 12% 16%

Dont Autre formation de 

Gauche
1% 1% - 1% 1% - - - 1% 1% 1% 1% 2% - 4% 1% 1% 1% - 1% 1% - 1% 1% -

Le MoDem 4% 5% 3% 8% 3% 2% 4% 5% 4% 3% 3% 5% 5% 3% 3% 6% 6% 6% 4% 2% 3% 2% 3% 2% 4%

ST Droite 17% 24% 12% 26% 14% 13% 13% 36% 18% 14% 14% 32% 18% 14% 15% 14% 17% 18% 13% 16% 21% 13% 9% 14% 21%

Dont UMP 13% 19% 9% 21% 9% 10% 10% 34% 14% 11% 10% 29% 7% 10% 14% 8% 14% 15% 9% 12% 18% 8% 4% 12% 14%

Dont autre formation de 

Droite
4% 5% 3% 5% 4% 4% 4% 3% 4% 3% 4% 2% 11% 3% 1% 6% 3% 3% 4% 4% 3% 5% 5% 2% 7%

Le Front National 11% 16% 8% 6% 10% 14% 12% 6% 9% 14% 12% 6% 10% 13% 11% 12% 9% 8% 15% 12% 9% 14% 20% 13% 6%

Aucun 29% 22% 34% 16% 38% 31% 27% 20% 31% 28% 31% 23% 25% 32% 30% 29% 27% 22% 48% 31% 25% 34% 28% 32% 31%

Ne se prononce pas 21% 11% 27% 30% 17% 22% 22% 15% 20% 21% 22% 13% 27% 21% 14% 28% 20% 22% 11% 21% 18% 23% 22% 23% 15%
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Q2 - Parmi ces candidats à l’élection présidentielle de 2012, qui est, à vos yeux, le plus capable de : Réduire la dette et les déficits publics

Jean-Luc Mélenchon 5% 13% 19% 13% 42% 4% - - - - - 1% 1% 11% 8% - 1% 5% 6% 6% 3% 4% 3% 5% 5% 1% 6% 6% 1%

François Hollande 12% 34% 24% 35% 11% 48% 23% - 2% 2% 2% 1% 7% 23% 36% 5% 3% 15% 17% 15% 8% 14% 14% 10% 13% 25% 15% 13% 15%

François Bayrou 7% 6% - 6% 5% 5% 13% 44% 7% 12% 9% 2% 3% 2% 5% 18% 1% 6% 8% 7% 6% 7% 7% 8% 7% 8% 6% 7% 6%

Nicolas Sarkozy 13% 3% - 3% 5% 2% 2% 6% 30% 52% 58% 10% 11% 7% 3% 9% 16% 11% 9% 14% 14% 17% 17% 8% 12% 16% 11% 10% 23%

Marine Le Pen 13% 3% - 4% 5% 5% - 8% 30% 4% 2% 56% 8% 14% 7% 4% 52% 15% 14% 12% 18% 15% 16% 13% 15% 11% 12% 12% 12%

Autre candidat 5% 8% 32% 5% 5% 2% 14% 9% 7% 11% 8% 4% 3% 14% 4% 13% 1% 6% 6% 6% 6% 5% 8% 8% 6% 3% 5% 7% 5%

Aucun 27% 23% 20% 23% 21% 22% 29% 14% 17% 17% 19% 17% 46% 25% 25% 33% 19% 25% 24% 25% 29% 23% 21% 30% 27% 19% 30% 27% 21%

Ne se prononce pas 18% 10% 5% 11% 6% 11% 19% 19% 7% 3% 3% 10% 22% 3% 13% 17% 8% 16% 16% 15% 16% 15% 14% 17% 15% 17% 15% 17% 17%

Q3 - Quelle est la formation politique qui, à vos yeux, est en mesure de présenter aux prochaines élections législatives les candidats les plus capables, en 
tant que députés, de : Réduire la dette et les déficits publics

Extrême-Gauche 1% 5% 43% 1% 4% - - - - - - - - 19% 1% - - 2% 2% 2% 1% 1% 1% 2% 2% - 2% 2% -

ST Gauche 17% 50% 19% 54% 53% 58% 36% 2% - - - 1% 6% 39% 47% 5% 3% 19% 22% 20% 10% 19% 18% 19% 18% 27% 20% 19% 20%

Dont Front de Gauche 4% 11% - 12% 45% 3% - - - - - - - 4% 9% 1% - 4% 4% 4% 2% 3% 3% 4% 4% - 4% 5% 1%

Dont Parti Socialiste 12% 37% 19% 39% 7% 55% 27% 2% - - - - 6% 34% 36% 3% 2% 15% 17% 15% 8% 15% 14% 13% 13% 26% 16% 14% 17%

Dont Autre formation de 

Gauche
1% 2% - 2% - - 10% - - - - - - - 2% 1% 1% 1% 1% 1% - 1% 1% 2% - 1% 1% 1% 2%

Le MoDem 4% 2% - 2% 2% - 9% 32% 3% 6% 5% 1% 1% 2% - 21% - 4% 4% 4% 3% 3% 3% 2% 3% 6% 2% 3% 3%

ST Droite 17% 4% 13% 3% 5% 3% 2% 20% 42% 69% 74% 17% 9% 7% 4% 24% 16% 15% 12% 19% 19% 19% 22% 10% 15% 23% 16% 14% 29%

Dont UMP 13% 1% - 1% 5% - 2% 6% 36% 62% 70% 12% 7% 7% 2% 13% 14% 11% 9% 14% 15% 16% 17% 6% 11% 20% 12% 10% 26%

Dont autre formation de 

Droite
4% 3% 13% 2% - 3% - 13% 6% 7% 4% 5% 1% - 2% 11% 2% 4% 3% 4% 4% 3% 4% 4% 4% 2% 3% 4% 3%

Le Front National 11% 1% - 1% 3% 1% - 5% 28% 2% - 52% 10% 7% 4% - 43% 13% 10% 11% 17% 12% 13% 15% 13% 6% 10% 12% 6%

Aucun 29% 27% 22% 28% 21% 28% 38% 18% 19% 17% 17% 21% 45% 19% 29% 31% 24% 29% 28% 29% 29% 27% 25% 30% 31% 22% 33% 29% 21%

Ne se prononce pas 21% 10% 3% 11% 13% 10% 14% 23% 7% 6% 3% 8% 30% 7% 16% 18% 14% 18% 21% 16% 21% 20% 18% 22% 19% 15% 16% 20% 22%



© Harris Interactive 36

Parmi ces candidats à l’élection présidentielle de 2012, qui

est, à vos yeux, le plus capable de …?

« Réduire  les inégalités sociales »

Quelle est la formation politique qui, à vos yeux, est en

mesure de présenter aux prochaines élections législatives les

candidats les plus capables, en tant que députés, de … ?

… réduire  les inégalités sociales

Prioritaire 

pour 56%



Résultats détaillés
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Q2 - Parmi ces candidats à l’élection présidentielle de 2012, qui est, à vos yeux, le plus capable de : Réduire les inégalités sociales

Jean-Luc Mélenchon 8% 11% 6% 4% 8% 6% 11% 11% 7% 9% 8% 10% 3% 9% 5% 4% 7% 9% - 8% 12% 6% 7% 3% 11%

François Hollande 17% 19% 16% 26% 20% 14% 15% 17% 18% 15% 17% 19% 16% 16% 22% 14% 20% 22% 13% 16% 16% 16% 10% 16% 20%

François Bayrou 6% 6% 6% 5% 7% 4% 7% 10% 7% 5% 5% 9% 7% 6% 7% 2% 9% 8% 15% 4% 3% 5% 7% 5% 8%

Nicolas Sarkozy 5% 8% 4% 13% 3% 3% 8% 7% 5% 5% 5% 9% - 5% 5% 4% 5% 6% 2% 6% 9% 3% 1% 6% 8%

Marine Le Pen 12% 15% 10% 5% 13% 13% 15% 6% 11% 13% 12% 7% 17% 12% 12% 15% 9% 9% 4% 14% 9% 16% 24% 11% 10%

Autre candidat 8% 9% 7% 7% 10% 10% 5% 4% 7% 10% 8% 4% 13% 7% 22% 7% 9% 10% 7% 7% 8% 7% 13% 9% 5%

Aucun 25% 21% 28% 24% 25% 28% 22% 27% 26% 24% 26% 26% 19% 25% 16% 36% 25% 21% 39% 26% 27% 25% 17% 30% 28%

Ne se prononce pas 19% 11% 23% 16% 15% 22% 17% 19% 18% 19% 19% 15% 26% 20% 11% 18% 16% 16% 19% 20% 17% 21% 20% 19% 10%

Q3 - Quelle est la formation politique qui, à vos yeux, est en mesure de présenter aux prochaines élections législatives les candidats les plus 
capables, en tant que députés, de : Réduire les inégalités sociales

Extrême-Gauche 3% 4% 2% - 3% 4% 2% - 2% 4% 3% - 3% 3% - 2% 2% 1% 3% 3% - 5% 3% 4% 2%

ST Gauche 26% 35% 21% 24% 26% 22% 30% 34% 25% 28% 25% 33% 16% 25% 30% 21% 27% 30% 12% 26% 35% 20% 21% 18% 33%

Dont Front de Gauche 7% 10% 4% 3% 4% 6% 12% 7% 6% 8% 7% 7% 1% 8% 4% 2% 6% 7% - 7% 10% 5% 6% 3% 8%

Dont Parti Socialiste 17% 22% 14% 17% 17% 15% 18% 24% 17% 18% 16% 24% 13% 16% 18% 16% 18% 19% 12% 17% 21% 15% 11% 13% 23%

Dont Autre formation 

de Gauche
2% 3% 2% 4% 4% 1% - 3% 2% 2% 2% 2% 2% 1% 8% 3% 3% 3% - 2% 4% - 4% 1% 2%

Le MoDem 3% 3% 3% 2% 4% 2% 3% 10% 4% 2% 3% 7% 1% 2% 3% 4% 5% 5% 4% 2% 3% 2% 2% 3% 3%

ST Droite 8% 9% 7% 20% 6% 6% 7% 11% 10% 5% 7% 12% 17% 7% 10% 1% 9% 10% 7% 7% 11% 5% 7% 7% 11%

Dont UMP 5% 7% 3% 15% 4% 3% 5% 4% 5% 4% 5% 6% 2% 5% 9% - 6% 6% 5% 4% 8% 2% 1% 5% 8%

Dont autre formation 

de Droite
3% 2% 4% 5% 2% 3% 3% 7% 5% 1% 2% 6% 15% 2% 1% 1% 4% 4% 2% 3% 3% 3% 6% 2% 2%

Le Front National 13% 18% 9% 3% 13% 14% 14% 12% 11% 15% 13% 12% 15% 13% 11% 12% 11% 9% 18% 14% 11% 15% 21% 16% 7%

Aucun 27% 18% 33% 20% 33% 31% 22% 19% 28% 25% 29% 21% 22% 29% 32% 27% 26% 22% 43% 28% 24% 31% 25% 29% 26%

Ne se prononce pas 20% 12% 25% 32% 17% 21% 22% 14% 20% 21% 21% 14% 26% 20% 14% 32% 21% 23% 12% 20% 17% 22% 21% 22% 18%
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Proximité politique

Vote au 1er tour 
de l'élection 

présidentielle de 
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Domaine d’action considéré comme prioritaire
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Q2 - Parmi ces candidats à l’élection présidentielle de 2012, qui est, à vos yeux, le plus capable de : Réduire les inégalités sociales

Jean-Luc Mélenchon 8% 22% 34% 21% 69% 3% 18% - 3% 4% 4% 2% 1% 22% 11% 7% 3% 8% 10% 9% 5% 6% 6% 7% 10% 9% 10% 10% 5%

François Hollande 17% 38% 17% 40% 2% 62% 14% 12% 9% 10% 9% 8% 10% 34% 41% 18% 9% 19% 20% 20% 14% 20% 22% 16% 17% 19% 19% 18% 21%

François Bayrou 6% 1% - 1% - 1% 4% 55% 8% 13% 10% 4% 2% - 3% 23% 8% 6% 6% 6% 7% 6% 6% 4% 6% 9% 5% 5% 8%

Nicolas Sarkozy 5% - - - - - - - 17% 32% 38% 2% 3% 3% - - 5% 5% 4% 6% 6% 8% 8% 4% 4% 9% 5% 5% 14%

Marine Le Pen 12% 3% 2% 3% 3% 4% - 4% 30% 7% 9% 52% 7% 12% 6% 1% 39% 14% 15% 13% 19% 14% 15% 13% 13% 5% 12% 12% 8%

Autre candidat 8% 10% 27% 8% 5% 4% 26% 6% 6% 8% 5% 4% 9% 14% 7% 8% 11% 8% 9% 7% 5% 8% 8% 10% 8% 12% 6% 8% 9%

Aucun 25% 16% 17% 16% 14% 15% 23% 4% 18% 23% 25% 14% 48% 14% 21% 26% 16% 23% 22% 23% 28% 24% 20% 28% 25% 20% 28% 24% 17%

Ne se prononce pas 19% 10% 3% 10% 6% 11% 15% 19% 8% 2% 1% 14% 21% 2% 13% 17% 9% 16% 15% 16% 17% 15% 15% 18% 16% 18% 14% 18% 17%

Q3 - Quelle est la formation politique qui, à vos yeux, est en mesure de présenter aux prochaines élections législatives les candidats les plus capables, 
en tant que députés, de : Réduire les inégalités sociales

Extrême-Gauche 3% 6% 47% 1% 6% - - - 1% - - 2% 2% 13% 2% 1% 1% 3% 3% 3% 2% 2% 2% 5% 3% 1% 3% 4% 1%

ST Gauche 26% 61% 36% 64% 60% 65% 59% 17% 12% 18% 14% 7% 12% 51% 56% 28% 14% 29% 32% 30% 18% 27% 28% 29% 28% 30% 30% 30% 36%

Dont Front de Gauche 7% 18% 19% 18% 58% 3% 18% 6% 2% 2% - 2% 1% 22% 11% 7% 2% 7% 9% 8% 4% 4% 5% 7% 8% 8% 8% 8% 4%

Dont Parti Socialiste 17% 39% 17% 41% 2% 63% 16% 10% 8% 12% 11% 4% 11% 28% 42% 17% 12% 20% 22% 20% 12% 21% 22% 17% 19% 22% 19% 18% 27%

Dont Autre formation 

de Gauche
2% 4% - 5% - - 26% - 2% 4% 3% - - 1% 3% 4% 1% 2% 1% 2% 1% 2% 2% 5% 1% 1% 2% 3% 4%

Le MoDem 3% 2% - 2% - 1% 6% 30% 3% 5% 5% 1% 1% - - 15% 2% 4% 4% 4% 3% 4% 3% 1% 3% 5% 3% 2% 4%

ST Droite 8% 1% - 2% - 3% - 10% 22% 40% 42% 5% 3% 3% 1% 8% 5% 6% 5% 8% 8% 9% 9% 5% 7% 15% 7% 6% 14%

Dont UMP 5% - - - - - - - 16% 30% 35% 2% 1% 3% - - 2% 3% 2% 5% 5% 7% 7% 3% 4% 9% 4% 3% 11%

Dont autre formation 

de Droite
3% 1% - 2% - 3% - 10% 6% 10% 7% 2% 2% - 1% 8% 2% 3% 3% 3% 3% 2% 2% 2% 3% 5% 3% 3% 3%

Le Front National 13% 4% - 4% 3% 6% - 8% 30% 7% 9% 52% 9% 11% 4% 7% 47% 15% 13% 14% 20% 14% 17% 13% 14% 5% 12% 13% 6%

Aucun 27% 16% 14% 17% 17% 14% 23% 14% 22% 25% 26% 20% 47% 16% 22% 25% 21% 26% 24% 25% 27% 25% 22% 25% 28% 31% 29% 26% 21%

Ne se prononce pas 20% 10% 3% 11% 13% 10% 12% 20% 9% 5% 4% 13% 26% 7% 15% 17% 11% 17% 19% 17% 21% 18% 18% 22% 18% 14% 16% 20% 18%
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Parmi ces candidats à l’élection présidentielle de 2012, qui

est, à vos yeux, le plus capable de …?

« Assurer la sécurité des biens et des personnes »

Quelle est la formation politique qui, à vos yeux, est en

mesure de présenter aux prochaines élections législatives les

candidats les plus capables, en tant que députés, de … ?

… assurer la sécurité des biens et des personnes 

Prioritaire 

pour 55%



Résultats détaillés

© Harris Interactive 40

Total

Sexe Tranches d'âge
CSP de 

l'interviewé
Statut 

d'activité
Type de contrat Situation familiale

Niveau de 
revenus

U
n

 h
o

m
m

e

U
n

e
 f

e
m

m
e

1
8

-2
4

 a
n

s

2
5

-3
4

 a
n

s

3
5

-4
9

 a
n

s

5
0

-6
4

 a
n

s

6
5

 a
n

s 
e

t 
p

lu
s

E
m

p
lo

y
é

s

O
u

v
ri

e
rs

A
ct

if
s

R
e

tr
a

it
é

s

C
h

ô
m

e
u

rs

C
D

I

C
D

D

In
té

ri
m

/a
u

tr
e

S
T

 S
e

u
l(

e
)

S
e

u
l s

a
n

s 
e

n
fa

n
t

S
e

u
l a

v
e

c 
e

n
fa

n
t(

s)

S
T

 E
n

 c
o

u
p

le

E
n

 c
o

u
p

le
 s

a
n

s 

e
n

fa
n

t

E
n

 c
o

u
p

le
 a

v
e

c 

e
n

fa
n

t(
s)

R
e

v
e

n
u

s 
tr

è
s 

fa
ib

le
s

R
e

v
e

n
u

s 
fa

ib
le

s

R
e

v
e

n
u

s 
m

o
y

e
n

s

Q2 - Parmi ces candidats à l’élection présidentielle de 2012, qui est, à vos yeux, le plus capable de : Assurer la sécurité des biens et des personnes

Jean-Luc Mélenchon 4% 6% 2% 3% 2% 4% 5% 4% 2% 6% 4% 4% - 5% - 2% 4% 5% - 3% 5% 2% 4% - 4%

François Hollande 12% 12% 11% 9% 14% 10% 13% 10% 13% 10% 11% 14% 12% 11% 18% 3% 13% 13% 11% 11% 14% 9% 12% 13% 14%

François Bayrou 3% 2% 3% 3% 1% 3% 1% 7% 3% 1% 2% 6% 5% 2% 4% 1% 4% 3% 6% 2% - 3% 5% 1% 4%

Nicolas Sarkozy 12% 15% 11% 19% 14% 8% 12% 16% 12% 13% 12% 15% 15% 11% 9% 15% 14% 17% 3% 11% 15% 9% 6% 12% 17%

Marine Le Pen 25% 32% 21% 19% 24% 25% 28% 22% 24% 26% 26% 23% 19% 26% 20% 29% 23% 23% 25% 26% 17% 31% 23% 25% 19%

Autre candidat 5% 8% 4% 3% 7% 6% 5% 3% 5% 6% 5% 5% 8% 4% 15% 5% 6% 6% 6% 5% 5% 5% 11% 7% 6%

Aucun 22% 16% 27% 29% 21% 24% 20% 21% 23% 21% 24% 21% 16% 23% 22% 31% 23% 19% 41% 23% 26% 20% 20% 25% 25%

Ne se prononce pas 17% 10% 21% 14% 17% 20% 15% 17% 18% 16% 17% 13% 25% 19% 12% 13% 14% 15% 9% 19% 16% 20% 20% 16% 10%

Q3 - Quelle est la formation politique qui, à vos yeux, est en mesure de présenter aux prochaines élections législatives les candidats les plus capables, 
en tant que députés, de : Assurer la sécurité des biens et des personnes

Extrême-Gauche 1% 2% 1% - - 2% 1% - 1% 1% 1% - 3% 1% - 1% 1% 1% - 1% 1% 2% 1% 2% 1%

ST Gauche 16% 18% 15% 15% 16% 16% 18% 17% 17% 16% 16% 21% 13% 15% 35% 9% 18% 21% 7% 16% 24% 11% 22% 11% 21%

Dont Front de Gauche 3% 4% 2% 3% 2% 4% 3% - 1% 5% 3% 1% 1% 4% 2% 1% 4% 5% - 2% 2% 2% 2% - 4%

Dont Parti Socialiste 12% 12% 12% 8% 11% 11% 14% 17% 14% 10% 11% 19% 11% 10% 25% 6% 12% 14% 7% 12% 19% 8% 15% 10% 14%

Dont Autre formation 

de Gauche
1% 2% 1% 4% 3% 1% - - 2% 1% 2% - 2% 1% 8% 1% 2% 2% - 1% 2% 1% 4% 1% 2%

Le MoDem 2% 2% 2% 2% 2% 1% 2% 5% 3% 2% 2% 4% 2% 2% - 1% 3% 4% 3% 2% 1% 2% 2% 2% 3%

ST Droite 12% 16% 9% 23% 11% 12% 7% 12% 12% 12% 11% 13% 17% 11% 15% 7% 14% 15% 6% 11% 12% 10% 7% 13% 13%

Dont UMP 10% 14% 7% 19% 8% 10% 6% 10% 9% 10% 9% 11% 10% 10% 12% 4% 11% 13% 6% 9% 11% 7% 4% 11% 11%

Dont autre formation 

de Droite
2% 2% 2% 3% 3% 2% 1% 3% 2% 2% 2% 2% 8% 1% 3% 3% 2% 2% 1% 2% 1% 3% 3% 2% 3%

Le Front National 23% 33% 17% 20% 19% 23% 27% 32% 22% 25% 23% 28% 19% 24% 15% 24% 18% 16% 24% 26% 23% 28% 27% 24% 16%

Aucun 26% 18% 30% 13% 32% 26% 24% 19% 27% 24% 27% 21% 18% 27% 22% 32% 25% 21% 47% 26% 23% 27% 22% 25% 31%

Ne se prononce pas 20% 11% 25% 28% 18% 20% 21% 15% 19% 20% 21% 13% 27% 20% 14% 27% 21% 23% 13% 19% 16% 21% 20% 22% 16%
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Total

Proximité politique

Vote au 1er tour 
de l'élection 

présidentielle de 
2007

Domaine d’action considéré comme prioritaire
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Q2 - Parmi ces candidats à l’élection présidentielle de 2012, qui est, à vos yeux, le plus capable de : Assurer la sécurité des biens et des personnes

Jean-Luc Mélenchon 4% 11% 19% 11% 40% - 7% - - - - - - 8% 7% - - 4% 5% 5% 2% 2% 2% 3% 5% 4% 5% 5% 1%

François Hollande 12% 35% 22% 37% 13% 50% 22% 3% 1% 1% - 1% 4% 31% 37% 7% 3% 14% 14% 14% 8% 12% 13% 13% 12% 10% 15% 13% 12%

François Bayrou 3% 2% - 2% - 2% 4% 26% 2% 5% 2% - - 3% - 13% 1% 2% 2% 3% 2% 2% 2% 3% 2% 4% 2% 3% 3%

Nicolas Sarkozy 12% 4% 4% 4% 5% 5% - 16% 27% 49% 54% 5% 10% 7% 4% 11% 6% 12% 11% 13% 13% 16% 17% 10% 12% 22% 12% 11% 23%

Marine Le Pen 25% 9% - 10% 13% 12% 2% 16% 55% 29% 29% 79% 17% 19% 13% 16% 68% 26% 26% 25% 34% 27% 28% 23% 29% 12% 22% 26% 19%

Autre candidat 5% 9% 32% 6% 8% 3% 16% 7% 2% 3% 1% 1% 5% 14% 4% 9% 1% 6% 6% 6% 4% 6% 6% 7% 6% 13% 5% 6% 5%

Aucun 22% 19% 20% 19% 16% 18% 29% 10% 9% 9% 10% 10% 43% 16% 23% 27% 14% 21% 20% 20% 22% 19% 19% 26% 22% 17% 25% 22% 19%

Ne se prononce pas 17% 10% 3% 11% 6% 10% 21% 23% 4% 4% 4% 4% 20% 2% 12% 18% 8% 15% 15% 15% 15% 15% 13% 16% 14% 19% 14% 16% 17%

Q3 - Quelle est la formation politique qui, à vos yeux, est en mesure de présenter aux prochaines élections législatives les candidats les plus capables, 
en tant que députés, de : Assurer la sécurité des biens et des personnes

Extrême-Gauche 1% 3% 31% - 2% - - - - 1% 1% - - 13% - - 1% 1% 2% 1% - - 1% 2% 1% - 1% 1% -

ST Gauche 16% 49% 34% 50% 53% 50% 45% 2% - 1% 1% - 7% 34% 48% 4% 2% 19% 22% 19% 10% 17% 17% 22% 17% 26% 21% 20% 20%

Dont Front de Gauche 3% 8% 11% 8% 36% - - - - - - - - 8% 6% - - 3% 4% 3% 2% 1% 1% 2% 3% - 4% 4% -

Dont Parti Socialiste 12% 37% 22% 39% 13% 50% 29% 2% - - - - 6% 21% 40% 3% 2% 14% 17% 15% 8% 15% 15% 16% 13% 26% 16% 15% 18%

Dont Autre formation 

de Gauche
1% 4% - 4% 4% - 17% - - 1% 1% - 1% 4% 2% 1% - 1% 1% 1% 1% 1% 1% 4% 1% - 1% 2% 2%

Le MoDem 2% 1% - 1% - 1% 4% 29% - - - - 1% 3% - 18% - 2% 3% 2% 1% 2% 1% 1% 2% 2% 1% 2% 1%

ST Droite 12% 6% 10% 5% 5% 6% 3% 13% 25% 48% 50% 2% 9% 6% 3% 12% 2% 10% 8% 11% 12% 13% 14% 11% 10% 25% 10% 10% 25%

Dont UMP 10% 3% - 3% 5% 2% 3% 5% 22% 44% 49% 2% 8% 5% 2% 6% 2% 8% 6% 9% 10% 12% 12% 9% 8% 22% 8% 8% 21%

Dont autre formation 

de Droite
2% 3% 10% 2% - 4% - 8% 2% 4% 1% - 1% 1% 1% 6% - 2% 2% 2% 2% 1% 2% 2% 2% 3% 2% 2% 3%

Le Front National 23% 7% - 8% 6% 11% 2% 24% 54% 32% 30% 75% 15% 17% 9% 20% 66% 27% 24% 26% 31% 27% 29% 21% 26% 18% 23% 23% 17%

Aucun 26% 23% 22% 23% 22% 22% 25% 10% 14% 14% 15% 14% 43% 21% 26% 28% 18% 24% 23% 24% 24% 23% 22% 23% 26% 15% 28% 24% 19%

Ne se prononce pas 20% 11% 3% 12% 13% 10% 20% 22% 7% 5% 3% 9% 25% 7% 13% 19% 12% 17% 19% 16% 21% 18% 17% 21% 18% 14% 16% 19% 18%
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Parmi ces candidats à l’élection présidentielle de 2012, qui

est, à vos yeux, le plus capable de …?

« Relancer la croissance économique »

Quelle est la formation politique qui, à vos yeux, est en

mesure de présenter aux prochaines élections législatives les

candidats les plus capables, en tant que députés, de … ?

… relancer la croissance économique

Prioritaire 

pour 47%



Résultats détaillés
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Q2 - Parmi ces candidats à l’élection présidentielle de 2012, qui est, à vos yeux, le plus capable de : Relancer la croissance économique

Jean-Luc Mélenchon 4% 6% 3% 3% 4% 4% 4% 6% 3% 5% 4% 6% 1% 5% 1% 2% 5% 7% - 3% 5% 2% 4% 1% 4%

François Hollande 13% 14% 13% 17% 15% 10% 19% 7% 13% 14% 14% 12% 10% 12% 28% 12% 14% 15% 11% 13% 19% 9% 17% 13% 16%

François Bayrou 5% 6% 4% 3% 6% 3% 4% 11% 6% 3% 4% 9% 9% 3% 6% 5% 5% 5% 7% 5% 5% 5% 6% 4% 7%

Nicolas Sarkozy 16% 21% 12% 19% 13% 15% 14% 24% 15% 16% 14% 24% 11% 14% 20% 15% 16% 19% 2% 16% 16% 15% 12% 15% 19%

Marine Le Pen 9% 12% 8% 10% 12% 8% 11% 4% 9% 10% 10% 5% 10% 10% 4% 15% 11% 11% 11% 8% 6% 10% 13% 8% 9%

Autre candidat 6% 10% 4% 3% 9% 6% 6% 4% 5% 8% 7% 4% 12% 7% 8% 5% 7% 8% 2% 6% 5% 7% 5% 8% 5%

Aucun 28% 22% 32% 28% 27% 32% 25% 26% 30% 25% 29% 26% 16% 30% 19% 33% 25% 20% 47% 30% 29% 30% 23% 32% 31%

Ne se prononce pas 19% 11% 23% 17% 15% 22% 16% 17% 18% 17% 18% 13% 30% 19% 13% 13% 17% 16% 19% 19% 15% 21% 20% 20% 9%

Q3 - Quelle est la formation politique qui, à vos yeux, est en mesure de présenter aux prochaines élections législatives les candidats les plus 
capables, en tant que députés, de : Relancer la croissance économique

Extrême-Gauche 2% 2% 1% - - 2% 3% - 1% 2% 2% - 2% 2% - - 2% 2% - 1% - 2% - 2% 1%

ST Gauche 19% 23% 17% 18% 19% 17% 23% 19% 18% 20% 19% 24% 13% 18% 29% 15% 21% 23% 11% 18% 25% 14% 18% 16% 24%

Dont Front de Gauche 3% 4% 2% 3% 3% 4% 3% 2% 2% 4% 3% 3% 1% 4% 3% 2% 4% 4% - 3% 4% 2% 4% 1% 5%

Dont Parti Socialiste 15% 16% 14% 14% 13% 12% 19% 17% 15% 15% 14% 21% 10% 13% 23% 12% 16% 17% 11% 14% 19% 11% 14% 14% 18%

Dont Autre formation 

de Gauche
1% 3% - 1% 3% 1% - - 1% 1% 1% 1% 2% 1% 4% 1% 2% 2% - 1% 2% - 1% 1% 1%

Le MoDem 3% 4% 3% - 4% 2% 4% 7% 4% 2% 3% 5% 4% 3% 4% - 5% 4% 7% 3% 3% 2% 4% 3% 3%

ST Droite 16% 22% 12% 24% 15% 13% 12% 28% 18% 13% 13% 28% 22% 12% 16% 15% 17% 18% 10% 15% 18% 14% 8% 17% 19%

Dont UMP 12% 17% 9% 19% 10% 11% 9% 21% 13% 10% 10% 22% 8% 10% 14% 11% 12% 13% 5% 12% 15% 10% 3% 14% 14%

Dont autre formation 

de Droite
4% 5% 3% 5% 5% 2% 4% 7% 5% 2% 3% 6% 13% 3% 2% 4% 5% 5% 5% 3% 3% 3% 5% 3% 5%

Le Front National 11% 15% 9% 9% 12% 14% 10% 6% 8% 16% 13% 5% 10% 13% 10% 11% 9% 8% 15% 12% 8% 15% 22% 12% 5%

Aucun 29% 23% 33% 16% 33% 32% 26% 29% 30% 28% 31% 27% 21% 31% 27% 32% 26% 22% 44% 31% 29% 32% 26% 29% 33%

Ne se prononce pas 20% 10% 25% 33% 17% 20% 22% 12% 20% 20% 21% 11% 29% 21% 14% 28% 21% 23% 12% 19% 17% 21% 22% 22% 16%



Résultats détaillés
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Total

Proximité politique

Vote au 1er tour 
de l'élection 

présidentielle de 
2007

Domaine d’action considéré comme prioritaire
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Q2 - Parmi ces candidats à l’élection présidentielle de 2012, qui est, à vos yeux, le plus capable de : Relancer la croissance économique

Jean-Luc Mélenchon 4% 13% 19% 12% 49% 1% - - - - - - - 8% 8% 1% - 5% 6% 5% 2% 2% 3% 3% 5% - 5% 5% -

François Hollande 13% 38% 17% 40% 8% 56% 27% 2% 3% 5% 5% 1% 7% 34% 38% 4% 1% 16% 19% 16% 10% 17% 17% 13% 15% 22% 16% 15% 16%

François Bayrou 5% 2% - 3% 4% 1% 7% 40% 5% 7% 6% 2% 3% - 1% 21% 3% 5% 5% 5% 5% 5% 3% 3% 5% 7% 5% 4% 3%

Nicolas Sarkozy 16% 2% - 3% 5% 2% 2% 15% 41% 63% 70% 20% 10% 7% 4% 7% 17% 14% 13% 17% 18% 19% 23% 14% 15% 18% 14% 16% 26%

Marine Le Pen 9% 1% - 1% - 2% - - 26% 3% 2% 48% 5% 3% 7% - 39% 11% 10% 10% 14% 11% 12% 10% 10% 11% 9% 9% 9%

Autre candidat 6% 8% 41% 4% - 4% 10% 4% 6% 10% 7% 1% 6% 16% 4% 11% 9% 6% 8% 6% 5% 6% 7% 6% 6% 7% 6% 6% 10%

Aucun 28% 26% 20% 27% 29% 24% 35% 20% 14% 9% 7% 19% 47% 30% 25% 39% 21% 27% 25% 26% 29% 25% 23% 34% 29% 17% 30% 27% 20%

Ne se prononce pas 19% 11% 3% 10% 6% 10% 19% 19% 6% 3% 3% 9% 22% 2% 13% 17% 9% 15% 15% 15% 16% 15% 13% 17% 15% 18% 15% 17% 17%

Q3 - Quelle est la formation politique qui, à vos yeux, est en mesure de présenter aux prochaines élections législatives les candidats les plus capables, 
en tant que députés, de : Relancer la croissance économique

Extrême-Gauche 2% 4% 43% - - - - - - - - - - 19% - - - 1% 2% 1% 1% - - 2% 2% - 2% 2% -

ST Gauche 19% 55% 24% 58% 59% 60% 47% 8% 3% 5% 5% 1% 6% 35% 51% 13% 2% 22% 26% 23% 13% 21% 23% 21% 20% 32% 23% 23% 23%

Dont Front de Gauche 3% 10% - 11% 42% 1% - - - - - - - 1% 7% 1% - 4% 4% 4% 1% 1% 2% 3% 4% - 4% 4% 1%

Dont Parti Socialiste 15% 42% 24% 44% 17% 58% 32% 8% 3% 5% 5% 1% 6% 34% 42% 11% 2% 18% 20% 18% 11% 18% 20% 16% 16% 30% 18% 17% 20%

Dont Autre formation 

de Gauche
1% 3% - 3% - 1% 15% - - 1% 1% - - - 2% 1% - 1% 1% 1% - 1% 1% 3% - 2% 1% 2% 3%

Le MoDem 3% 2% - 2% - 2% 4% 36% 2% 2% 1% 1% 1% 2% 1% 23% 1% 4% 4% 3% 3% 3% 2% 2% 3% 4% 3% 2% 2%

ST Droite 16% 4% 8% 4% 5% 4% - 15% 39% 66% 70% 13% 11% 7% 2% 11% 15% 14% 11% 17% 18% 19% 21% 10% 14% 24% 14% 13% 25%

Dont UMP 12% 2% - 2% 5% 2% - 1% 32% 55% 63% 10% 9% 7% 2% 3% 11% 10% 8% 13% 14% 16% 17% 8% 11% 19% 10% 10% 21%

Dont autre formation 

de Droite
4% 2% 8% 1% - 2% - 15% 7% 11% 7% 3% 2% - 1% 8% 4% 4% 3% 4% 4% 4% 4% 2% 4% 5% 4% 3% 4%

Le Front National 11% 1% - 1% 3% 1% - 4% 29% 3% 1% 54% 9% 3% 6% 2% 49% 14% 12% 10% 15% 13% 15% 15% 13% 11% 11% 11% 10%

Aucun 29% 24% 19% 25% 20% 24% 37% 12% 21% 19% 19% 22% 45% 27% 25% 33% 25% 28% 27% 28% 30% 27% 23% 29% 31% 15% 32% 29% 20%

Ne se prononce pas 20% 10% 6% 10% 13% 10% 12% 23% 7% 5% 3% 8% 27% 7% 15% 18% 8% 17% 19% 16% 20% 18% 16% 21% 18% 14% 16% 20% 18%
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Parmi ces candidats à l’élection présidentielle de 2012, qui

est, à vos yeux, le plus capable de …?

« Protéger l’environnement »

Quelle est la formation politique qui, à vos yeux, est en

mesure de présenter aux prochaines élections législatives les

candidats les plus capables, en tant que députés, de … ?

… protéger l’environnement

Prioritaire 

pour 34%



Résultats détaillés
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Total

Sexe Tranches d'âge
CSP de 

l'interviewé
Statut 

d'activité
Type de 
contrat

Situation familiale
Niveau de 
revenus

U
n

 h
o

m
m

e

U
n

e
 f

e
m

m
e

1
8

-2
4

 a
n

s

2
5

-3
4

 a
n

s

3
5

-4
9

 a
n

s

5
0

-6
4

 a
n

s

6
5

 a
n

s 
e

t 
p

lu
s

E
m

p
lo

y
é

s

O
u

v
ri

e
rs

A
ct

if
s

R
e

tr
a

it
é

s

C
h

ô
m

e
u

rs

C
D

I

C
D

D

In
té

ri
m

/a
u

tr
e

S
T

 S
e

u
l(

e
)

S
e

u
l s

a
n

s 
e

n
fa

n
t

S
e

u
l a

v
e

c 
e

n
fa

n
t(

s)

S
T

 E
n

 c
o

u
p

le

E
n

 c
o

u
p

le
 s

a
n

s 
e

n
fa

n
t

E
n

 c
o

u
p

le
 a

v
e

c 

e
n

fa
n

t(
s)

R
e

v
e

n
u

s 
tr

è
s 

fa
ib

le
s

R
e

v
e

n
u

s 
fa

ib
le

s

R
e

v
e

n
u

s 
m

o
y

e
n

s

Q2 - Parmi ces candidats à l’élection présidentielle de 2012, qui est, à vos yeux, le plus capable de : Protéger l'environnement

Jean-Luc Mélenchon 4% 5% 3% 3% 3% 5% 4% 2% 3% 5% 4% 2% 2% 5% 4% 2% 5% 5% 3% 3% 3% 3% 2% 1% 5%

François Hollande 7% 7% 7% 5% 10% 6% 6% 6% 7% 7% 7% 8% 9% 7% 10% 1% 10% 11% 4% 6% 7% 5% 8% 8% 9%

Eva Joly 19% 21% 17% 33% 17% 18% 16% 19% 22% 14% 19% 19% 14% 18% 33% 14% 19% 21% 10% 18% 20% 17% 14% 16% 17%

François Bayrou 3% 2% 3% 3% 1% 2% 3% 7% 3% 2% 2% 5% 6% 2% - - 5% 5% 3% 2% 1% 2% 5% 1% 4%

Nicolas Sarkozy 4% 5% 3% 8% 2% 2% 7% 3% 4% 4% 4% 5% 2% 4% 6% 4% 3% 3% - 5% 8% 3% - 4% 7%

Marine Le Pen 5% 7% 5% 2% 4% 10% 4% - 5% 7% 6% 1% 4% 6% 7% 9% 5% 2% 16% 6% 3% 7% 11% 7% 2%

Autre candidat 9% 14% 8% 2% 9% 8% 12% 19% 9% 12% 9% 15% 12% 8% 12% 9% 8% 8% 7% 11% 12% 10% 14% 8% 10%

Aucun 31% 28% 32% 27% 37% 29% 27% 30% 29% 33% 31% 30% 21% 32% 13% 42% 31% 27% 50% 30% 28% 32% 26% 36% 36%

Ne se prononce pas 18% 11% 22% 17% 16% 20% 19% 15% 19% 16% 18% 14% 29% 18% 14% 19% 14% 16% 6% 20% 17% 22% 20% 19% 11%

Q3 - Quelle est la formation politique qui, à vos yeux, est en mesure de présenter aux prochaines élections législatives les candidats les plus 
capables, en tant que députés, de : Protéger l'environnement
Extrême-Gauche 1% 2% 1% - - 2% 1% - 1% 1% 1% - 2% 1% - 1% 1% 1% - 1% - 2% 1% 2% 1%

ST Gauche 32% 40% 26% 46% 31% 28% 31% 34% 31% 32% 31% 35% 31% 31% 47% 19% 33% 36% 22% 31% 38% 26% 35% 28% 33%

Dont Front de Gauche 3% 4% 2% 3% 2% 4% 4% 2% 2% 5% 3% 2% 2% 4% 2% 1% 4% 5% - 2% 3% 2% 3% - 4%

Dont Parti Socialiste 7% 9% 6% 5% 9% 6% 7% 10% 8% 7% 6% 11% 9% 7% 10% 1% 10% 11% 5% 6% 10% 3% 9% 7% 10%

Europe Ecologie - Les 

Verts
21% 28% 17% 36% 21% 18% 21% 21% 22% 20% 21% 21% 17% 21% 35% 16% 19% 19% 17% 23% 25% 21% 23% 21% 20%

Dont Autre formation 

de Gauche
- - - 2% - - - - - - - - 2% - - - - - - - - - - - 1%

Le MoDem 3% 2% 3% 2% 2% 1% 3% 10% 4% 1% 2% 8% 4% 2% 2% - 4% 5% 3% 2% 2% 2% 3% 1% 4%

ST Droite 8% 10% 7% 10% 7% 5% 12% 12% 9% 7% 7% 14% 12% 7% 10% 7% 8% 8% 7% 9% 10% 8% 4% 9% 11%

Dont UMP 4% 6% 4% 7% 4% 3% 7% 3% 5% 4% 5% 5% - 4% 9% 4% 4% 4% 3% 5% 7% 3% 1% 5% 8%

Dont autre formation 

de Droite
4% 4% 4% 3% 4% 2% 5% 10% 4% 3% 3% 8% 12% 3% 1% 3% 4% 4% 4% 4% 3% 4% 4% 4% 4%

Le Front National 6% 10% 4% 2% 5% 7% 9% 4% 5% 9% 7% 4% 5% 6% 7% 9% 5% 5% 2% 7% 6% 7% 14% 5% 4%

Aucun 29% 25% 32% 11% 38% 32% 26% 23% 29% 30% 31% 25% 19% 32% 18% 33% 28% 24% 48% 30% 26% 33% 23% 32% 32%

Ne se prononce pas 20% 11% 27% 30% 17% 24% 17% 18% 21% 20% 21% 14% 27% 20% 16% 31% 21% 22% 18% 20% 17% 22% 20% 23% 15%
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Total

Proximité politique

Vote au 1er tour 
de l'élection 

présidentielle de 
2007

Domaine d’action considéré comme prioritaire
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Q2 - Parmi ces candidats à l’élection présidentielle de 2012, qui est, à vos yeux, le plus capable de : Protéger l'environnement

Jean-Luc Mélenchon 4% 10% 19% 9% 35% 1% - 4% 1% 1% 1% 1% - 8% 7% 3% - 4% 5% 5% 3% 2% 3% 4% 4% - 5% 4% -

François Hollande 7% 19% 22% 19% 6% 28% 1% - 2% - - 4% 3% 16% 21% 4% 5% 9% 7% 8% 5% 9% 7% 6% 7% 5% 8% 8% 8%

Eva Joly 19% 29% 5% 31% 28% 26% 59% 19% 20% 21% 21% 19% 13% 41% 20% 19% 20% 19% 23% 18% 16% 19% 21% 24% 18% 19% 17% 21% 21%

François Bayrou 3% - - 1% - 1% - 31% 3% 6% 2% - - - 2% 12% 2% 3% 3% 2% 3% 2% 3% 2% 3% 3% 3% 3% 2%

Nicolas Sarkozy 4% - - - - - - - 12% 23% 27% 1% 2% - - - 4% 3% 3% 4% 5% 5% 5% 2% 3% 9% 4% 3% 9%

Marine Le Pen 5% - - - - 1% - - 16% 1% 2% 30% 2% 3% 1% 2% 23% 6% 5% 6% 8% 6% 6% 8% 7% 3% 5% 6% 5%

Autre candidat 9% 11% 32% 9% 5% 12% 7% 25% 10% 16% 16% 5% 8% 13% 7% 18% 10% 10% 10% 11% 8% 12% 13% 7% 11% 31% 9% 10% 16%

Aucun 31% 19% 19% 19% 14% 21% 21% 8% 30% 29% 29% 30% 49% 19% 27% 26% 25% 30% 29% 30% 33% 29% 27% 29% 31% 18% 34% 28% 21%

Ne se prononce pas 18% 10% 3% 11% 13% 11% 12% 14% 7% 3% 3% 11% 21% - 14% 16% 11% 15% 15% 16% 19% 16% 15% 18% 15% 12% 15% 17% 16%

Q3 - Quelle est la formation politique qui, à vos yeux, est en mesure de présenter aux prochaines élections législatives les candidats les plus capables, 
en tant que députés, de : Protéger l'environnement

Extrême-Gauche 1% 3% 31% - 2% - - - - - - 1% - 13% - - 1% 1% 2% 1% - 1% 1% 2% 1% - 1% 1% -

ST Gauche 32% 64% 47% 66% 70% 63% 67% 18% 22% 29% 30% 16% 18% 64% 53% 27% 21% 34% 36% 34% 25% 33% 34% 37% 32% 43% 35% 36% 36%

Dont Front de Gauche 3% 8% 11% 8% 32% - - - - 1% 1% - - 8% 6% 1% 1% 3% 4% 4% 2% 1% 1% 2% 4% - 4% 4% -

Dont Parti Socialiste 7% 21% 22% 21% 2% 33% - - 1% - - 1% 4% 19% 25% 2% 3% 9% 9% 8% 6% 10% 9% 8% 8% 13% 10% 8% 12%

Europe Ecologie - Les 

Verts
21% 35% 13% 37% 36% 30% 67% 18% 21% 28% 30% 14% 14% 37% 22% 25% 18% 21% 23% 22% 17% 23% 24% 27% 21% 30% 21% 25% 24%

Dont Autre formation 

de Gauche
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

Le MoDem 3% 1% - 1% - 1% - 36% 3% 7% 5% 1% - - - 18% 2% 3% 3% 3% 3% 3% 2% 2% 2% 3% 3% 3% 2%

ST Droite 8% 3% - 3% 4% 4% - 7% 21% 37% 39% 6% 3% - 1% 10% 5% 7% 7% 9% 10% 10% 11% 5% 7% 16% 8% 7% 16%

Dont UMP 4% - - - - - - - 15% 29% 34% 2% 1% - - - 2% 3% 3% 5% 5% 6% 6% 1% 4% 10% 4% 3% 11%

Dont autre formation 

de Droite
4% 3% - 3% 4% 4% - 7% 7% 9% 5% 5% 2% - 1% 10% 3% 4% 4% 5% 5% 4% 5% 4% 4% 6% 4% 4% 5%

Le Front National 6% 1% - 1% 3% 1% - - 16% - - 31% 4% 3% 3% - 27% 7% 7% 7% 10% 7% 8% 9% 8% 3% 7% 6% 7%

Aucun 29% 18% 19% 18% 8% 23% 14% 13% 28% 21% 22% 35% 47% 18% 25% 27% 35% 30% 29% 28% 32% 29% 30% 23% 30% 21% 31% 27% 22%

Ne se prononce pas 20% 10% 3% 11% 13% 9% 19% 27% 9% 6% 3% 11% 28% 2% 19% 17% 8% 17% 17% 16% 20% 17% 15% 22% 19% 14% 15% 20% 16%
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Parmi ces candidats à l’élection présidentielle de 2012, qui

est, à vos yeux, le plus capable de …?

« Sauvegarder l’euro »

Quelle est la formation politique qui, à vos yeux, est en

mesure de présenter aux prochaines élections législatives les

candidats les plus capables, en tant que députés, de … ?

… sauvegarder l’Euro 

Prioritaire 

pour 23%



Résultats détaillés
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Q2 - Parmi ces candidats à l’élection présidentielle de 2012, qui est, à vos yeux, le plus capable de : Sauvegarder l'Euro

Jean-Luc Mélenchon 3% 3% 2% 3% 2% 4% 3% - 1% 5% 3% 1% - 4% 1% 1% 4% 5% - 2% 2% 2% 2% - 4%

François Hollande 12% 13% 11% 8% 13% 11% 13% 11% 12% 12% 11% 15% 10% 11% 23% 2% 13% 14% 10% 11% 17% 7% 15% 12% 12%

François Bayrou 4% 6% 3% 3% 3% 1% 7% 12% 5% 3% 3% 10% 6% 3% 2% 4% 5% 5% 3% 4% 4% 4% 5% 3% 5%

Nicolas Sarkozy 22% 27% 19% 33% 18% 20% 22% 32% 23% 21% 21% 29% 19% 21% 24% 18% 23% 26% 12% 21% 23% 21% 9% 23% 24%

Marine Le Pen 4% 5% 3% - 4% 8% 2% - 3% 6% 5% 1% 1% 5% 6% 6% 4% 2% 13% 4% 1% 6% 9% 6% 1%

Autre candidat 6% 8% 4% 7% 6% 7% 2% 8% 5% 6% 5% 6% 9% 5% 6% 3% 4% 5% 1% 6% 6% 6% 5% 6% 5%

Aucun 31% 27% 34% 26% 37% 30% 33% 22% 31% 31% 33% 25% 23% 33% 23% 42% 32% 26% 56% 31% 32% 31% 30% 33% 38%

Ne se prononce pas 18% 10% 23% 20% 17% 20% 18% 15% 19% 17% 18% 14% 31% 18% 14% 23% 15% 17% 4% 20% 16% 23% 25% 17% 12%

Q3 - Quelle est la formation politique qui, à vos yeux, est en mesure de présenter aux prochaines élections législatives les candidats les plus capables, 
en tant que députés, de : Sauvegarder l'Euro

Extrême-Gauche 1% 2% - - - 2% 1% - - 1% 1% - 2% 1% - - 1% 1% - 1% - 1% - 2% 1%

ST Gauche 16% 20% 13% 15% 14% 15% 19% 16% 15% 17% 15% 19% 11% 15% 31% 5% 16% 19% 6% 15% 24% 10% 18% 14% 17%

Dont Front de Gauche 3% 4% 2% 3% 1% 4% 4% 4% 2% 5% 3% 4% - 4% - 1% 4% 5% - 3% 4% 2% 4% - 4%

Dont Parti Socialiste 12% 14% 10% 8% 11% 11% 15% 10% 11% 12% 11% 14% 9% 11% 23% 4% 11% 13% 6% 12% 18% 8% 12% 11% 13%

Dont Autre formation 

de Gauche
1% 2% 1% 4% 1% - 1% 3% 2% 1% 1% 2% 2% - 8% - 1% 1% - 1% 2% 1% 2% 2% -

Le MoDem 3% 5% 3% 2% 2% 2% 5% 7% 4% 2% 3% 6% 4% 3% 4% 1% 4% 3% 7% 3% 3% 3% 3% 2% 4%

ST Droite 23% 33% 18% 32% 21% 22% 20% 35% 23% 24% 22% 33% 22% 22% 12% 25% 21% 22% 17% 25% 26% 24% 12% 25% 26%

Dont UMP 20% 28% 15% 29% 17% 20% 16% 31% 20% 21% 19% 29% 14% 19% 11% 22% 19% 19% 15% 21% 24% 19% 8% 22% 21%

Dont autre formation 

de Droite
3% 5% 2% 3% 4% 2% 4% 4% 3% 3% 3% 3% 8% 3% 1% 3% 2% 3% 1% 4% 2% 5% 4% 3% 5%

Le Front National 3% 4% 3% - 3% 4% 5% - 2% 5% 4% 1% 1% 4% 6% 1% 4% 5% 1% 3% 1% 4% 9% 3% 2%

Aucun 32% 27% 35% 19% 41% 31% 33% 22% 33% 31% 34% 24% 29% 34% 30% 35% 32% 27% 51% 32% 29% 35% 33% 32% 33%

Ne se prononce pas 22% 10% 28% 33% 19% 24% 17% 20% 22% 20% 22% 16% 31% 21% 16% 33% 22% 23% 18% 21% 17% 23% 25% 23% 16%



Résultats détaillés
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Q2 - Parmi ces candidats à l’élection présidentielle de 2012, qui est, à vos yeux, le plus capable de : Sauvegarder l'Euro

Jean-Luc Mélenchon 3% 7% 11% 6% 29% - - - 1% 1% 1% 1% - 8% 5% - - 3% 4% 3% 2% 1% 1% 2% 3% - 4% 3% -

François Hollande 12% 35% 17% 36% 20% 43% 30% 2% 1% - - 2% 5% 28% 34% 2% 3% 14% 14% 14% 7% 13% 13% 11% 12% 26% 14% 13% 15%

François Bayrou 4% 3% - 4% 10% 3% - 43% 2% 2% 1% 3% 1% 6% 2% 21% 3% 5% 5% 5% 3% 4% 4% 4% 4% 14% 5% 4% 4%

Nicolas Sarkozy 22% 9% 7% 10% 3% 14% 2% 29% 49% 77% 81% 21% 16% 15% 7% 29% 28% 22% 20% 23% 25% 29% 31% 19% 21% 27% 18% 21% 35%

Marine Le Pen 4% 1% - 1% 3% - - - 12% - - 24% 1% 3% 1% - 14% 5% 3% 4% 6% 4% 4% 7% 5% 4% 4% 4% 4%

Autre candidat 6% 11% 39% 8% - 5% 28% 1% 3% 5% 4% 1% 5% 14% 4% 6% 7% 5% 6% 5% 3% 4% 6% 7% 6% 4% 5% 6% 7%

Aucun 31% 25% 22% 25% 22% 25% 25% 17% 23% 11% 9% 36% 50% 25% 34% 28% 35% 30% 31% 31% 34% 28% 27% 31% 32% 15% 36% 31% 21%

Ne se prononce pas 18% 10% 3% 10% 13% 9% 15% 8% 9% 5% 4% 13% 22% 1% 12% 14% 11% 16% 16% 16% 19% 16% 15% 19% 16% 10% 15% 17% 13%

Q3 - Quelle est la formation politique qui, à vos yeux, est en mesure de présenter aux prochaines élections législatives les candidats les plus capables, en 
tant que députés, de : Sauvegarder l'Euro

Extrême-Gauche 1% 2% 24% - - - - - - - - - - 13% - - - 1% 1% 1% - - - 1% 1% - 1% 1% -

ST Gauche 16% 45% 29% 47% 53% 43% 53% 7% 1% - - 2% 6% 42% 40% 3% 1% 18% 21% 18% 11% 15% 15% 19% 17% 29% 21% 19% 18%

Dont Front de Gauche 3% 8% 11% 8% 33% - - - - - - 1% - 8% 6% - - 4% 4% 4% 2% 1% 1% 2% 4% - 5% 4% -

Dont Parti Socialiste 12% 34% 17% 35% 20% 43% 30% 4% - - - 1% 5% 34% 32% 3% 1% 13% 16% 13% 8% 14% 13% 14% 13% 29% 15% 13% 16%

Dont Autre formation de 

Gauche
1% 4% - 4% - - 23% 3% - - - - - - 1% - - 1% 1% 1% 1% 1% 1% 2% 1% - 1% 2% 1%

Le MoDem 3% 3% - 3% 6% 2% 4% 34% 2% 2% 2% 2% 1% 7% 1% 20% 2% 4% 4% 3% 2% 4% 3% 2% 2% 8% 3% 3% 4%

ST Droite 23% 12% 22% 11% 5% 15% 2% 17% 50% 81% 82% 21% 16% 11% 5% 35% 30% 24% 21% 25% 28% 29% 31% 22% 22% 23% 23% 23% 37%

Dont UMP 20% 9% 7% 9% 1% 14% 2% 11% 46% 76% 82% 17% 14% 9% 4% 31% 24% 20% 18% 21% 24% 26% 28% 18% 19% 20% 18% 19% 33%

Dont autre formation de 

Droite
3% 3% 15% 1% 4% 1% - 6% 4% 4% - 3% 1% 1% 1% 4% 5% 3% 4% 4% 3% 3% 3% 4% 3% 4% 4% 4% 4%

Le Front National 3% 1% - 1% 3% - - - 9% - - 17% 2% 3% 1% - 12% 4% 3% 4% 5% 4% 4% 4% 4% 3% 3% 4% 3%

Aucun 32% 26% 22% 26% 20% 30% 17% 19% 27% 12% 13% 42% 48% 22% 34% 26% 46% 32% 33% 32% 34% 31% 30% 27% 33% 24% 34% 30% 24%

Ne se prononce pas 22% 11% 3% 12% 13% 10% 23% 24% 11% 5% 3% 17% 28% 3% 19% 16% 11% 18% 18% 17% 20% 18% 16% 25% 20% 13% 16% 21% 14%
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Parmi ces candidats à l’élection présidentielle de 2012, qui

est, à vos yeux, le plus capable de …?

« Promouvoir une Europe forte »

Quelle est la formation politique qui, à vos yeux, est en

mesure de présenter aux prochaines élections législatives les

candidats les plus capables, en tant que députés, de … ?

… promouvoir une Europe forte

Prioritaire 

pour 7%



Résultats détaillés
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Q2 - Parmi ces candidats à l’élection présidentielle de 2012, qui est, à vos yeux, le plus capable de : Promouvoir une Europe forte

Jean-Luc Mélenchon 3% 4% 3% 3% 2% 4% 3% 3% 2% 5% 3% 2% 1% 4% - 1% 5% 7% - 2% 2% 2% 2% - 4%

François Hollande 12% 13% 11% 7% 13% 11% 14% 14% 12% 12% 11% 16% 9% 11% 24% 3% 13% 13% 12% 11% 18% 7% 16% 12% 14%

François Bayrou 3% 4% 3% 6% 3% 2% 4% 7% 4% 3% 3% 6% 6% 2% 5% 2% 4% 4% 4% 3% 3% 3% 5% 2% 5%

Nicolas Sarkozy 21% 28% 17% 32% 17% 18% 21% 36% 23% 18% 19% 34% 18% 19% 16% 22% 23% 26% 10% 20% 25% 17% 9% 21% 22%

Marine Le Pen 6% 7% 5% 2% 4% 9% 6% 2% 5% 7% 7% 3% 4% 6% 9% 8% 7% 4% 18% 5% 2% 7% 10% 7% 5%

Autre candidat 6% 8% 4% 8% 7% 4% 3% 7% 7% 3% 5% 6% 9% 4% 10% 3% 4% 4% 1% 6% 8% 5% 6% 5% 5%

Aucun 31% 26% 34% 23% 37% 32% 32% 16% 29% 34% 34% 20% 20% 35% 21% 38% 29% 24% 50% 32% 27% 35% 26% 33% 33%

Ne se prononce pas 18% 11% 23% 20% 17% 21% 18% 15% 19% 18% 18% 13% 33% 18% 14% 23% 15% 17% 4% 20% 16% 23% 24% 19% 12%

Q3 - Quelle est la formation politique qui, à vos yeux, est en mesure de présenter aux prochaines élections législatives les candidats les plus 
capables, en tant que députés, de : Promouvoir une Europe forte

Extrême-Gauche 1% 2% - - 1% 2% 1% - 1% 2% 1% - 2% 1% - - 1% 2% 1% 1% - 1% - 2% 2%

ST Gauche 17% 20% 14% 16% 15% 15% 21% 17% 16% 18% 16% 20% 15% 16% 28% 5% 19% 20% 12% 15% 24% 10% 20% 12% 20%

Dont Front de Gauche 3% 4% 3% 3% 2% 4% 3% 4% 2% 5% 3% 4% - 4% - 1% 5% 6% - 2% 3% 2% 3% - 4%

Dont Parti Socialiste 12% 14% 10% 5% 11% 10% 18% 10% 11% 12% 11% 14% 11% 11% 22% 4% 12% 12% 12% 11% 18% 7% 14% 9% 15%

Dont Autre formation 

de Gauche
2% 2% 2% 8% 2% 1% - 3% 2% 1% 2% 2% 4% 1% 6% - 2% 3% - 2% 3% 1% 3% 3% 1%

Le MoDem 3% 3% 3% 2% 2% 2% 4% 7% 4% 2% 2% 6% 4% 3% 2% - 4% 4% 3% 2% 2% 2% 4% 2% 4%

ST Droite 21% 29% 17% 34% 22% 17% 18% 34% 23% 20% 20% 32% 19% 19% 19% 22% 20% 21% 14% 22% 24% 22% 11% 23% 23%

Dont UMP 18% 24% 15% 31% 18% 15% 14% 29% 19% 17% 17% 28% 11% 17% 15% 19% 17% 19% 12% 19% 22% 17% 8% 20% 19%

Dont autre formation 

de Droite
3% 5% 2% 3% 4% 2% 4% 4% 3% 3% 3% 4% 8% 2% 4% 3% 2% 3% 1% 4% 2% 4% 3% 3% 4%

Le Front National 6% 8% 5% 3% 4% 8% 8% 4% 4% 9% 7% 4% 6% 7% 6% 7% 5% 6% 3% 7% 5% 8% 12% 5% 4%

Aucun 31% 26% 33% 13% 39% 31% 30% 22% 31% 30% 33% 23% 23% 33% 27% 33% 29% 25% 47% 32% 27% 34% 28% 31% 32%

Ne se prononce pas 21% 11% 28% 32% 17% 25% 18% 17% 22% 21% 22% 15% 31% 21% 17% 33% 22% 23% 21% 21% 18% 23% 24% 24% 15%
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Total

Proximité politique

Vote au 1er tour 
de l'élection 

présidentielle de 
2007

Domaine d’action considéré comme prioritaire
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Q2 - Parmi ces candidats à l’élection présidentielle de 2012, qui est, à vos yeux, le plus capable de : Promouvoir une Europe forte

Jean-Luc Mélenchon 3% 8% 11% 7% 34% - - - - - - 1% - 8% 7% - - 3% 4% 3% 2% 2% 1% 3% 3% - 4% 4% -

François Hollande 12% 34% 17% 35% 15% 42% 36% 9% 1% - - 3% 5% 32% 31% 4% 3% 15% 14% 14% 8% 14% 14% 13% 14% 23% 14% 13% 12%

François Bayrou 3% 4% - 5% 9% 3% 4% 27% 1% 2% 1% 1% 1% 4% 1% 14% 2% 4% 4% 4% 3% 3% 2% 3% 3% 9% 4% 3% 2%

Nicolas Sarkozy 21% 8% 9% 8% 5% 11% 2% 26% 47% 75% 81% 20% 15% 13% 7% 29% 23% 21% 19% 22% 24% 26% 27% 15% 20% 26% 20% 20% 33%

Marine Le Pen 6% 1% - 1% 3% 1% - 1% 17% 2% 2% 32% 2% 3% 1% 1% 20% 6% 5% 6% 8% 7% 7% 9% 7% 3% 5% 6% 8%

Autre candidat 6% 10% 37% 8% 3% 7% 19% 9% 4% 6% 3% 1% 2% 16% 7% 8% 2% 5% 6% 6% 3% 3% 4% 8% 5% 5% 5% 7% 5%

Aucun 31% 25% 22% 25% 18% 28% 25% 12% 21% 11% 10% 30% 53% 24% 34% 26% 40% 30% 32% 30% 33% 30% 30% 31% 32% 23% 34% 31% 24%

Ne se prononce pas 18% 10% 3% 11% 13% 10% 14% 16% 8% 3% 3% 12% 22% 1% 14% 18% 10% 15% 16% 16% 18% 16% 15% 19% 16% 12% 15% 17% 15%

Q3 - Quelle est la formation politique qui, à vos yeux, est en mesure de présenter aux prochaines élections législatives les candidats les plus capables, en 
tant que députés, de : Promouvoir une Europe forte

Extrême-Gauche 1% 3% 24% - - 1% - - 1% - - 1% - 13% - - - 1% 1% 1% - - 1% 1% 1% - 1% 1% -

ST Gauche 17% 47% 29% 49% 56% 44% 55% 13% 1% - - 2% 5% 40% 41% 7% 1% 19% 21% 19% 12% 17% 17% 19% 18% 38% 21% 20% 19%

Dont Front de Gauche 3% 9% 11% 8% 35% - - - 1% - - 2% - 8% 7% - 1% 4% 4% 4% 2% 1% 2% 2% 4% - 4% 4% -

Dont Parti Socialiste 12% 33% 17% 34% 20% 41% 30% 13% - - - - 5% 32% 31% 6% 1% 14% 15% 14% 9% 14% 13% 13% 12% 36% 15% 13% 17%

Dont Autre formation 

de Gauche
2% 6% - 6% 2% 3% 25% - - - - - - - 2% - - 2% 2% 2% 1% 1% 2% 4% 2% 2% 2% 3% 2%

Le MoDem 3% 2% - 3% 2% 3% 4% 29% 1% 2% 1% 1% 1% 2% 1% 18% 2% 3% 3% 3% 2% 2% 2% 2% 2% 4% 2% 2% 2%

ST Droite 21% 10% 25% 8% 9% 9% 2% 16% 48% 82% 84% 17% 13% 15% 4% 25% 21% 21% 18% 23% 25% 25% 26% 17% 21% 26% 20% 20% 33%

Dont UMP 18% 7% 13% 6% 5% 8% 2% 5% 46% 78% 84% 16% 11% 15% 3% 20% 19% 18% 14% 19% 21% 23% 22% 13% 18% 23% 16% 16% 29%

Dont autre formation 

de Droite
3% 3% 13% 2% 4% 1% - 11% 2% 4% - 1% 2% - 2% 5% 2% 3% 4% 4% 3% 3% 4% 4% 3% 4% 4% 4% 4%

Le Front National 6% 1% - 1% 7% - - - 15% - - 29% 5% 3% 1% - 30% 7% 6% 6% 9% 9% 9% 8% 7% 3% 6% 6% 9%

Aucun 31% 26% 19% 27% 14% 35% 17% 16% 22% 7% 8% 36% 48% 25% 33% 31% 37% 31% 31% 30% 31% 28% 29% 28% 31% 17% 33% 30% 21%

Ne se prononce pas 21% 11% 3% 12% 13% 10% 21% 27% 11% 9% 7% 13% 28% 3% 19% 19% 9% 18% 19% 18% 21% 18% 17% 25% 20% 13% 16% 21% 17%


